

IB-MET
KOVOŠROT
VRAKOVIŠTĚ
LIKVIDACE
VOZIDEL
724 731 959
www.ib-met.cz

BUBNOVÁNÍ PRO DOSPĚLÉ
ÚTERÝ 25. DUBNA
 od 18 do 20 hodin.
 v Galerii Knížecí dům v M. Krumlově,
 v případě hřejivého počasí v zámeckém parku
 (bude upřesněno v den konání)
REZERVUJTE SI DJEMBE:
 info@alma.cz, nebo 602 782 272.

BAVTE SE
OSTATNÍ ZAŘÍDÍME
firemní oslavy • odborné akce
společenské a sportovní akce
pište: info@alma.cz
volejte: 602 782 272

PORTÁL ZRCADLO
facebook
 INFORMACE O KULTURNÍCH
 A SPORTOVNÍCH AKTIVITÁCH
 www.facebook.com/portalzrcadlo

Nezávislý regionální čtrnáctideník
ZRCADLO

Ročník XVI. • Číslo 08 21. dubna 2017

Distribuční síť: cílený roznoš do schránek: Ivančice - 3.250 ks, Miroslav - 1.050 ks, Moravský Krumlov - 2.100 ks, Oslavany - 1.600 ks a další 4.000 ks na 125 místech v 60 přilehlých městech a obcích k volnému odběru zdarma.

„Hlídací pes“ pro nový blok



Brno/Jihlava V Kraji Vysočina vznikla Komise pro výstavbu nového jaderného zdroje v lokalitě Dukovany, součástí jsou zástupci Jihomoravského kraje. Členem této komise je také Tomáš Třetina, starosta Moravského Krumlova a zmocněnec JM kraje pro jadernou energetiku. Předsedou komise je hejtman Kraje Vysočina Jiří Běhounek. První setkání se uskutečnilo už 2. května. Za Jihomoravský kraj bude v komisi dále pracovat jihomorav-

ský krajský zastupitel Milan Vojta a místostarosta městyse Běhařovice Václav Svoboda. Úkolem nové komise bude projednávat postup přípravy a schvalování této výjimečné investice, která je tolik důležitá pro Jihomoravský kraj, Kraj Vysočinu a také pro celou Českou republiku. Dalším členem komise je například předseda Energetického Třebíčska Vítězslav Jonáš nebo také ředitel Jaderné elektrárny Dukovany Miloš Štěpanovský.

Úkolem komise je pomáhat včas identifikovat slabá místa a problémy ohrožující průběh přípravy investice, vytvářet dle potřeby tlak na příslušné orgány, instituce a organizace a účinně napomáhat řešení takových problémů. Cílem je dosáhnout obnovy technologie jaderné elektrárny tak, aby provoz nemusel být přerušen, tedy aby nový zdroj byl spuštěn před odstavením

stávajících výrobních bloků. „Je zapotřebí udržet stabilní region. Po desetiletí žijí naši spoluobčané v sousedství jaderné elektrárny, přizpůsobili jsme tomu život a fungování v regionu. Naším cílem je výstavba nového jaderného zdroje, který nahradí stávající jaderné bloky. Nechceme, aby se z našeho regionu stal mrtvý kraj,“ přiblížil Tomáš Třetina. Zástupci Moravského Krumlova se účastní jednání a konferencí v regionu týkajících se procesu přípravy výstavby nového jaderného zdroje. Město Moravský Krumlov je také členem sdružení Energetické Třebíčsko, které se intenzivně věnuje prosazování zájmu o udržení energetického regionu. Eva Fruhwirtová

Opraví silnici z Dobelice do Hostěradic

Kraj/ Na silnicích přes čtyři obce a spojce mezi Dobelicemi a Hostěradicemi začnou letos v červnu pracovat dělníci na novém koberci. Rekonstrukci průtahu přes Těšetice dnes spolu s opravou téměř šesti kilometrů silnice II/413 z Dobelice schválili na zasedání 20. dubna radní Jihomoravského kraje. Kromě toho má Správa a údržba silnic začít s výběrem stavební firmy i pro další dva projekty, díky kterým řidiči projedou po novém i Křhovicemi a Hrádkem. Bývalé „okresky“ opraví i z dotace Integrovaného regionálního operačního programu. Náklady

přítom kraj odhaduje na více než 260 milionů korun (bez DPH). V Těšetících se dočká opravy více než kilometrový úsek silnice II. třídy, po kterém auta přes obec projíždějí. „Opravíme i více než 630 metrů silnice III/41316. Dělníci vybudují také novou dešťovou kanalizaci, chodníky a parkovací stání,“ uvedl náměstek hejtmána Jihomoravského kraje pro dopravu Roman Hanák s tím, že na zakázce bude kraj spolupracovat s obcí. Ta do více než 60milionového projektu zainvestuje necelých 21 milionů korun. Hotovo by mělo být v červenci příštího roku. Vybírat zhotovitele začne Sprá-

va a údržba silnic JM kraje i pro práce na průtahu přes Křhovice. „Délka opravované silnice II. třídy přesáhne 670 metrů. Také zde se vybuduje dešťová kanalizace,“ popsal stavbu za více než 32 milionů korun Hanák. Křhovice přispějí 700 tisíci korun a práce skončí napřesrok v červenci. Výmoly ze silnice spojující Dobelice s Hostěradicemi by měly zmizet do letošního listopadu. „Kompletně zrekonstruujeme přes 5,6 kilometru silnice II/413. Úpravy a zesílení se nevyhnou ani objízdné trase po silnici II/397,“ přiblížil Hanák podrobnosti stavby za necelých 40 milionů korun.

NABÍZÍME OPRAVY U VÁS V BYTĚ
V TĚCHTO OBORECH:

- ✓ zedník
- ✓ instalatér
- ✓ elektrikář
- ✓ opravy všeho druhu
- ✓ malíř a hodinový manžel

603 234 871
www.opravarivancice.cz

RAZÍTKA
VÝROBA - OPRAVY

VÝROBA DO DVOU PRACOVNÍCH DNŮ
 OD ODSOUHLASENÍ NÁVRHU.

Návrh Vám zpracujeme a doporučíme odpovídající typ razítka. Grafický návrh štočku ZDARMA.



PRO KAŽDOU FIRMU A KANCELÁŘ



Podklady zašlete na e-mail: info@alma.cz
 Více informací na tel. čísle: 602 782 272
 Knížecí dům, 1. patro, Růžová 39, M. Krumlov

PROZK s.r.o.
OZNAMUJE
OTEVŘENÍ PRODEJNY
BARVY - LAKY - FASÁDY
 v prostorách bývalé provozovny Finesa na ulici Dr. Odstrčila
v MORAVSKÉM KRUMLOVĚ
NABÍZÍME:
 široký sortiment nátěrových hmot, tónování fasádních barev a lazur na počkání
DO KONCE KVĚTNA ZAVÁDĚCÍ CENY !

BARVY&TÓNY
 Otevřeno: po-pá 7-17 a so 8-11 hodin
telefon: 511 200 098

Slovo úvodem

BUĎ PRÁCI ČEST!

Blíží se k nám nejkrásnější období kalendářního roku. Vánoce i Velikonoce mají svůj půvab, ale co se týče mě, mám nejraději měsíc květen. Čas lásky, oslav Svátku práce a ukončení války v Evropě.

Oslavám svátku lásky se dnes takticky vyhnu. Nemám to z toho důvodu, že bych neměl rád červenou knihovnu. Trocha romantiky občas neškodí. I v dlouholetém manželství. Oslavovat lásku, zejména veršičky, sluší zejména naší mládeži. Já už na takové legrace přestávám mít věk, zvláště po tom zjištění, že hezkých děvčat je čím dál tím více, zejména ve věku mých dvou dcer. Je to sice hořká pilulka, ale to je prostě život. Nezbyvá mi, než se s tímto faktem smířit a hledat si poněkud jinou zábavu. Zejména toho druhu, který nevzbudí okázalou nelibost mé cti-hodné manželky, nevslouží mi poznámky typu: „Kam se díváš, dědku jeden“, či notoricky známé „Vrať se do hrobu“.

Zbývá věnovat pozornost Svátku práce. Ne, že bych tak zestárl, ale pozvolna se blíží parlamentní volby, politici se nám probudili z parlamentního snu a zjistili, že je nutno začít vyvíjet nějakou tu činnost. Není to jen potřásání si rukou, líbání dětí, rozdávání propisek a svých portrétů či různé sliby spojené s donáškou pečiva pod nos voličům na všech veřejných místech této země. Oni nám začali vyvíjet i literární činnost v různých novinách a na serverech. Když si odečtu úžasné zjištění, že ten dotyčný z druhé konkurenční partaje je v podstatě jen lump a zloděj a jen autor článku to myslí s touto zemí dobře. Tyto řečičky a osočování jsou daní demokracie, která vyplývá z toho, že jsou dotyční vyděšeni, že by se museli žít prací vlastními rukama a za něco nést vlastní odpovědnost. Co mě nejvíce mrzí, že tyto způsoby se objevily už i v komunální politice. Ostatně i zde platí známá pravda, že politici si dovolí jen to, co jim my, voliči (po volbách dav či ulice), dovolíme.

V jaké souvislosti je s volbami práce, potažmo svátek práce? Ve velmi úzké. Pokud sledujete média, v jakékoli formě, zjistíte, že řada politiků objevila Ameriku. Do slova i do písmene. Najednou, z čistého nebe, naši zástupci, kteří mají řídit tuto zem, zjistili, že máme nízké platy a řada zahraničních firem zde rádí, jako předtím ve svých koloniích, odkud je domorodé obyvatelstvo po zásluze vypoklonkovalo. Možná se vám tato rétorika jeví jako příliš levicová. Omyl, opak je pravdou. Na stárnoucí kolena se ze mě stává konzervativce. Tím chci říci, že nemiluji revoluci a jiných násilných akcí, které mají jen tu výhodu, že destabilizují stát, svrhnu vládnoucí kastu, aby vzápětí byla vytvořena nová. Ta se posléze dopouští, přirozeně ve jménu blaha národa, stejných, ne-li horších chyb, které vyčítali tak horlivě svým předchůdcům.

V tomto státě je obrovskou ironií, že hodně lidí, kteří poctivě pracují, musí chodit po sociální dávky, aby přežili. Dojímá mě tvrzení „pravdivých“ ekonomů, že si mají najít další práci. I to je metoda. Lze úspěšně aplikovat u lidí, kteří se živí intelektuální prací (ta obvykle tak špatně placená není), ale ne u té části populace, která vykonává práci fyzicky namáhavou. Zajímalo by mě, kdyby tuto teorii někdo z těchto ekonomických mudrců sdělil do očí samoživitelce pracující v hypermarketu.

Vraťme se od politiky k manuální práci. Těto činnosti bychom si měli vážit všichni. Každý z nás se rád projde po zameteném chodníku do pekárny a koupí si křupavé rohlíky. Rádi se zastavíme i v pěkné hospůdce či vinárně na kus řeči. Napadlo vás někdy, kolik práce a námahy tyto pro nás tak obvyklé a samozřejmé věci stojí? Že někdo musí udělat těsto, upéct pečivo, aby si ho druhý mohl ráno koupit? Ví, není to práce špičkového lékaře, který zachraňuje životy, nebo konstruktéra raket, ale i tato práce je pro nás potřebná a lidé, kteří ji dělají, mají právo na poctivý výdělek, který je zabezpečí tak, aby nemuseli každý měsíc natahovat ruku ke státu. Ví, že řada z vás se mnou nebude souhlasit, ale bez dělníků, pekařů, prodavaček nebo řezníků nemohou fungovat ani vědci nebo dopravní experti. To je fakt a pro nás všechny důvod k zamyšlení.

Petr Sláma

Uklidili jsme Ivančice

Letos se v Ivančicích a místních částech již potřetí uklidilo v rámci celostátní akce „Uklidíme Česko“. Během měsíce proběhlo téměř 50 úklidů, do kterých se zapojilo více než 800 účastníků. Kromě škol a spolků se do akce zapojily i osadní výbory a mnoho jednotlivců.

Společnými silami se podařilo vysbírat, vyčistit a uklidit mnoho lokalit, z kterých bylo odvezeno 6 maloobjemových a jeden velkoobjemový kontejner smíšeného komunálního odpadu a 13 maloobjemových kontejnerů bioodpadu.

Knihy i nové muzeum?

/Ivančice/ V Ivančicích aktivně pracuje komise pro regeneraci památkové zóny a napomáhá tak mimořádnou měrou k zachování historického rázu tohoto bývalého královského města.

V poslední době navrhla radě města vydat publikaci o drobných sakrálních stavbách a pamětních deskách i pomnicích v Ivančicích. Rada města Ivančice rozhodla o provedení poptávky na tisk 2000 výtisků knihy o drobných sakrálních stavbách v Ivančicích. Zároveň

ma být provedena poptávka na výtisk obdobných publikací o pamětních deskách a pomnicích v Ivančicích. Ta by měla být vydána v I. kvartálu roku 2018.

Realizován má být i další návrh komise pro regeneraci památkové zóny. Rada města Ivančice pověřila místostarostu města, Ing. Romana Sládku, jednáním s vlastníky dvou objektů ve středu města o možnostech a formách užívání pro účely umístění městského muzea.

Podle hejtmana byly tyto porady velmi pozitivní. „Načerpal jsem spolu s náměstkou spoustu námětů. Například stále větší administrativní zátěž vnímám jako problém starostů napříč regiony, proto budeme projednávat možnosti zjednodušení a zrychlení některých procesů. Společným problémem také je sucho. Starostové byli informováni o novém dotačním programu kraje, který podporuje aktivity bojující proti následkům sucha,“ dodal hejtman.

/abé/

Vyslechl na 600 starostů

/Kraj/ V minulých dnech se vedení kraje v čele s hejtnanem Bohumilem Šimkem setkalo se zástupci více než šesti stovek obcí jižní Moravy, kteří během února zaslali náměty ke společné diskusi. Hlavními tématy byly doprava, sociální bydlení, přesun povinností státu na obce a konkrétní problémy jednotlivých obcí a měst.

„Vzájemnou komunikaci mezi krajskou samosprávou a starosty jednotlivých měst a obcí považuji za velmi důležitou,“ uvedl hejtnan Bohumil Šimek

Na začátku roku hejtnan oslovil jednotlivé starosty se žádostí, aby sami přišli s náměty, kterými se chtějí během jednání zabývat. Obce tuto inovaci přivítaly, mohou tak s vedením kraje projednat témata, která je nejvíce trápí. „Na základě odpovědí, které jsem od starostů obdržel, je pro mě nejpálčivějším tématem především doprava, konkrétně stav komunikací II. a III. třídy, obchvaty obcí a měst, silnice I/43, dálnice na Vídeň, financování místních

komunikací nebo dopravní obslužnost,“ dodal hejtnan.

Podle hejtmana byly tyto porady velmi pozitivní. „Načerpal jsem spolu s náměstkou spoustu námětů. Například stále větší administrativní zátěž vnímám jako problém starostů napříč regiony, proto budeme projednávat možnosti zjednodušení a zrychlení některých procesů. Společným problémem také je sucho. Starostové byli informováni o novém dotačním programu kraje, který podporuje aktivity bojující proti následkům sucha,“ dodal hejtnan.

Metaldyne Oslavany, spol. s r. o.

strojírenská firma zabývající se lisováním a obráběním kovů přijme do Oslavan vhodné kandidáty na pozici:

OPERÁTOR NA LINKÁCH POVRCHOVÝCH ÚPRAV

Co nabízíme?

Pracovní smlouvu pod firmou. Nástupní plat 22 500 Kč + 13. plat navíc a elektronické stravenky.

Zaučení pod vedením předáka. Po čase oprávnění na VZV, jeřábnické a vazačské zkoušky.

Co musí kandidát splňovat?

Ochota pracovat v nepřetržitém provozu (krátký/dlouhý týden, 11,5 hod.), výborný zdravotní stav, výuční list, základní znalosti práce s PC.



Blíže informace na

www.metaldyne.cz, tel.: 515 517 153,

e-mail: hr@metaldyne.cz

Ivančice bojují s holubou

/Ivančice/ Jedni je považují za milé tvory, dokáží oživit náměstí našich měst. Druzí je nazývají okřídlené krysy. Řeč je holubech, zástupcích ptačí říše, kteří se řadu let vyskytují v těsné blízkosti sídel lidí. Jejich nadměrný výskyt se stává problémem, který je třeba aktivně řešit. Tito ptáci umí způsobit statisícové škody na památkách i domech. Některé radnice se snaží problém řešit odstřelem, jiné odchytím. V Ivančicích, které problém již léta sužuje, zvolili radní systém odchytu. Rada města Ivančice schválila na svém zasedání smlouvu s odbornou firmou. Za objednanou službu radnice zaplatí téměř 88 tisíc korun.

/PeSl/

AUTO-JF s.r.o.
Medlice 20
671 40 Tavíkovice

Tel.: 736 624 955

www.autocentrumcerny.cz

**AUTOCENTRUM
ČERNÝ**

PŘIJMEME AUTOMECHANIKY

specializovaný servis LPG, Dacia, Renault, Škoda

TERACO - WECH a.s.
VÝROBCE TERACOVÉ, CHODNÍKOVÉ A ZÁMKOVÉ DLAŽBY

**KOMÍNOVÉ
SYSTÉMY**

12.000 Kč
VČETNĚ DPH

8 metrů, 200 mm,
(včetně lepidla,
tmelu a dřevěk)

Nabízíme certifikované komínové systémy, které se skládají z betonových tvárců, šamotových vložek a tepelné izolace. Komíny jsou vhodné pro všechny druhy paliv.

ROZVOZ VLASTNÍM VOZEM S HYDRAULICKOU RUKOU • PRODEJ A ROZVOZ PÍSKU, DRTI A CEMENTU

Provozovna Moravský Krumlov, žel. stanice Rakšice, Pod Leskounem 1294

telefon: 724 322 469 • www.teracowech.cz

Pracovní doba: 6.00 - 14.30 hod., v pátek do 18.00 hod., nebo dle dohody.

VŠE
OD ČESKÉ
FIRMY

REKLAMNÍ
PLACHTY a CEDULE

vám dodá ALMA, z. s.

kancl: Knížák Moravský Krumlov
tel.: 602 782 272

Zahradnictví
Kopetka Jan
Vedrovice

VÁS SRDEČNĚ ZVE
NA 9. ROČNÍK JARNÍ
PRODEJNÍ VÝSTAVY

ve dnech 5.5. - 8.5. 2017
od 8:00 do 18:00 hodin
místo konání: Vedrovice 315

Tématem je
SVATEBNÍ FLORISTIKA

Nabízíme široký sortiment
balkónových květin, letniček,
trvalek, okrasných keřů,
stromů, drobného ovoce a další
zahradnický sortiment

Ing. Iveta Kudláčková
tel.: 731 103 985:

mimo výstavu otevřeno
Po - So od 8:00 do 12:00
a 13:00 - 17:00
Ne 8:00 - 12:00

Žaluzie Koblížek

☎ 602 733 688

Výměna nefunkčních žaluzií
šňůrových za TOP řetězkové
- Železniční stavitelství Brno



www.zaluziekoblizek.cz

Kvalitní štípané
PALIVOVÉ DŘEVO

pouze z kmenu:
akát, dub, jasan

Prodej palivového dřeva i v celých délkách

Karel Raboň, tel.: 603 576 656

AKCE AKÁT
PŘIPRAVENO NA SEZONU



REAKCE - NÁZORY: Vůle voličů nebo návrat k totalitě?

V Miroslavi se opět děly rošády. Zastupitelstvo na svém zasedání dne 10. 4. 2017 nečekaně a z mého pohledu bez řádného důvodu odvolalo své dva „opoziční“ radní.

K obsazení novými radními se nechci vyjadřovat, faktem je, že obsazení posledního místa v radě byla ukáзка „handlování na koňském trhu“, kdy se prostě funkce nabízel tak dlouho, až se našel „provládní“ zastupitel, kterého také sám starosta navrhl. Ten nominaci přijal a byl zastupitelstvem očekávaně zvolen.

Poměr v radě města se tak opět změnil k obrazu pana starosty. Bývalá rada se velmi zajímala o některé projekty, jejich financování a způsob, jak byly realizovány. Rada města se scházela pravidelně i mimořádně, s naší plně aktivní účastí. Na přijatých usneseních z rad byla vesměs shoda. Je tedy s podivem, že přesto pan starosta poukazuje na nefunkčnost rady. Nehlasovali jsme totiž vždy tak, jak si představoval. Z mého pohledu by rada města neměla být složená z kývácích panáků, ale každý radní by měl o věcech diskutovat a snažit se pro město a pro občany

pracovat co nejlépe, aby ani teď, ale ani budoucími dopady špatných rozhodnutí nedocházelo k poškození zájmů našeho města.

Co platí pro radu města, platí pochopitelně i pro zastupitelstvo. Všichni jsme skládali slib zastupitele v tomto znění: „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu města a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“. Každý jednotlivý zastupitel má tedy svou osobní odpovědnost nejen před zákonem, ale také před občany Miroslavi.

Plně souhlasím s názory občanů Miroslavi, že to bylo na zastupitelstvu až komické a vůči nim ponižující, že to byla ukáзка upevnění si moci a rozhodovacích pozic s podporou části zastupitelů. Má smysl chodit k volbám, když potom různými politickými čachry není výsledek voleb prakticky respektován? Vítězí zájmy jednotlivců a zájmových skupin před zájmy města? Kde je morálka a odpovědnost? Je vše v souladu se zákony ČR, jak jsme slibovali?

Za ten rok a půl, co jsem byl

v radě města, jsme jen „hasili“ požáry po radě minulých. Nevýhodná smlouva na parkovací automaty, protekčtě vybraný první vedoucí zámku, kterého pak bylo nutné odvolat pro hrubé porušování svých povinností, velmi problematická, nekvalitně provedená oprava koupaliště, která už stála a zřejmě ještě bude stát mnoho finančních prostředků, špatně připravené projekty opravy zámecké zdi, svahu na Údolní, šaten pro hasiče a hlavně kanalizace na Údolní, kde se nám aspoň podařilo snížit finanční dopady pro občany. Byla také velmi špatně uzavřená smlouva se stavebníkem na ulici Husova a v důsledku toho hrozí městu žaloba.

Předpokládám, že nové projekty, které byly touto radou připravovány a u starosty nenacházely podporu, budou zřejmě odloženy.

Také politika vytváření stavebních míst se stala obětí nalévání nemalých peněz do lokalit, kde nemáme skoro žádné pozemky. A pozemky, které jsme tam měli,

byly směnny pro město velmi nevhodně. Je to až zarážející, že za skoro 20 let bylo městem vytvořeno pouze kolem 15 stavebních míst (+/- 2).

Nebudu dál rozepisovat další věci, ať to nezní pomlouvačně nebo ukřivdění, za moji osobu však mohu prohlásit, že jsem se snažil vykonávat funkci radního zodpovědně a posunout vývoj našeho města o něco dopředu.

Doufám také, že nová rada nedopustí poškozování zájmů města a jejich občanů. Věřím, že občané nebudou děním na radnici natolik znechuceni, že rezignují na svá občanská práva, a nebudou se bát ozvat.

Závěrem jen dodám, že mne velice mrzí, že jsme před rokem a půl uvěřili slibům pana místostarosty, který o funkci velmi prosil a sliboval hory doly, i panu starostovi, že bude starostou všech občanů.

Augusta Petr, zastupitel města Miroslavi a člen kontrolního výboru zastupitelstva.

Finanční poradna

Na vaše dotazy odpovídá Ing. Viktor Klíma, ředitel pobočky Partners market v Ivančicích, Palackého nám. 20, telefon: 546 212 059, e-mail: market.ivancice@partners.cz, http://market.partners.cz/ivancice

Jak spořit po padesátce

Je mi už padesát let a chtěla bych si víc spořit nejen na důchod. Co mohu dělat a jaké mám možnosti?

V ideálním případě byste se měla připravovat na důchodový věk během celého produktivního života. Platí pravidlo, že každý by měl za tímto účelem odkládat 10 % ze svého čistého příjmu. Do starobního důchodu vám zbývá přibližně 16 let, což je ještě relativně dlouhé období. Ve vašem případě byste proto měla maximalizovat veškeré státní příspěvky a daňové úlevy, které nabízí finanční svět. Odkládejte si do stavebního spoření měsíčně alespoň 1.700 Kč. Tím si zajistíte maximální státní podporu ve výši 2.000 Kč ročně. Využívejte také doplňkové penzijního spoření - optimální příspěvek v tomto roce je ve výši 2.000 Kč měsíčně. Získáte tak státní příspěvek 2.760 Kč ročně. Dále budete moci čerpat daňovou úlevu ve výši 1.800 Kč ročně.

Pokud vám měsíční rozpočet dovolí odkládat další peníze nad rámec zmíněných produktů, využijte investování do podílových fondů. Obavy už nejsou na místě, v současnosti jsou všechny pečlivě kontrolovány Českou národní bankou. Podílové fondy v dlouhodobém měřítku poskytnou výrazně vyšší výnos oproti spořicímu účtu, v současnosti mezi 3-6 %. Vyšší výnos bývá vykoupený vyšším rizikem. Můžete vybírat nejen z mnoha fondů, ale i strategií - od velmi konzervativních a jistějších až po ty rizikovější. Klíčem k úspěchu je správné nastavení, se kterým vám může pomoci například kvalifikovaný finanční poradce.

Děti ZUŠ žijí uměním

Hudba, tanec, divadlo, výstavy v podání malých umělců po celé České republice. Den oslav, sdílené radosti a prostor pro setkávání všech, kteří mají zájem o umění a kultivaci nejmladší generace. To je ZUŠ Open, celostátní happening základních uměleckých škol ve veřejném prostoru, který se uskuteční v úterý 30. května 2017.

První ročník happeningu láká předposlední májový den na žánrově pestrý program plný společných koncertů několika škol pod širým nebem, vystoupení dětí s profesionálními umělci či ve spolupráci se zavedenými festivaly i zkušenými filharmoniky, výtvarné street art projekty a performance. Vstup na akce 355 základních uměleckých škol je zdarma a nabízí mimořádnou příležitost zažít umění s dětmi v ulicích často na atraktivních místech, jako jsou zámky, kostely, nádraží či zoologická zahrada. Na své si přijdou i malé děti, pro které školy chystají tvůrčí dílny přímo ve svých školních budovách či zahradách.

Patronka projektu mezzosopranistka Magdalena Kožená osobně navštíví několik akcí na své rodné Jižní Moravě. Vrcholem dne v Brně bude její účast na Moravském náměstí, kde brněnské základní umělecké školy připravují společný atraktivní program. Garanti projektu Alice Nelis, Maxim Velčovský a bratři Bubeníkové se rozjedou po republice, aby se následně sešli na vyvrcholení dne v Praze na náměstí Republiky, na náměstí Jiřího z Poděbrad a v kostele Nejsvětějšího srdce Páně. Akce si získává čím dál větší pozornost dalších podporovatelů z řad umělců, kteří s láskou vzpomínají na své začátky v základních uměleckých školách.

Detailní program ZUŠ Open 2017, kterého se také zúčastní „zrušky“ v Ivančicích, v Moravském Krumlově a Oslavanech, a mapa jednotlivých míst konání je k dispozici na www.zusopen.cz. Celostátní happening pro širokou veřejnost inicioval Nadační fond Magdaleny Kožené s cílem otevřít ve společnosti debatu o důležitosti a pozitivní roli, kterou hraje umělecké vzdělávání v rozvoji dětské osobnosti.

„Díky velké profesionalitě základních uměleckých škol se mohou lidé těšit na opravdu krásnou a velkolepou oslavu umění s dětmi. Umělecké vnímání, kreativita a tvorba je pro malé děti stejně důležitá a přirozená jako pohyb a sport,“ dodává k prvnímu ročníku ZUŠ Open jeho patronka Magdalena Kožená. /abé/

OBK při JE Dukovany informuje:

WANO Peer Review

V pátek 7. dubna byla v JE Dukovany ukončena prověrka WANO Peer Review. Co to vlastně je a jak taková prověrka probíhá?

Po černobylské havárii v roce 1986 si provozovatelé jaderných elektráren na celém světě řekli: „Tak takhle ne, další havárii se musí zabránit, musíme se sami mezi sebou poučovat a kontrolovat.“ Na této myšlence byla v roce 1989 založena asociace WANO (World Association of Nuclear Operators) - celosvětové sdružení provozovatelů jaderných elektráren. Posláním WANO je zvyšovat úroveň bezpečnosti a spolehlivosti provozu jaderných elektráren. K tomu používá několik nástrojů a jedním z nich jsou i tzv. partnerské prověrky.

Jak taková prověrka probíhá? Na elektrárnu přijede parta 20 - 25 expertů z celého světa, kteří v průběhu 14 dnů chodí po elektrárně, dívají se, jak se na elektrárně pracuje, jak se lidé chovají, jaká je dokumentace a jak je používána. A porovnávají ji s tím, co je tzv. nejlepší světové praxe. Tou je zkušenost celého týmu. Obyčejně se sejde tým, který má 300 - 500 člověkoroků zkušeností.

Zjištěné nálezy se probírají se zástupci prověřované elektrárny a v závěru jsou formulovány dvě skupiny nálezů. První jsou doporučení a návrhy ke zlepšení, tedy typy, kde by elektrárna mohla něco dělat jinak, lépe a tím zvýšila bezpečnost způsobu provozování. Třeba lepší příprava na práci, lépe zdokumentované pracovní postupy, training personálu před prováděním prací, spolupráce s dodavateli a tak dále. Druhou oblastí jsou tzv. „dobré praxe“, tedy oblasti, kde experti objeví, že se něco na elektrárně dělá velmi dobře, co se na ostatních elektrárnách nedělá a co by stálo za to rozšířit i na ostatní provozovatele.

Všechny nálezy jsou potom formulovány v závěrečné zprávě, která se předává řediteli elektrárny. Zpráva je neveřejná a skutečně slouží jen a jen elektrárně. Celkem se elektrárna prověřuje a posuzuje ve 13 oblastech. Od provozu, údržby, přípravy personálu až po požární ochranu a havarijní připravenost. Obecným omylem bývá, že Peer review je považována za kontrolu. Není to kontrola, je to celkové posouzení stavu a úrovně provozování a doporučení, co by se mohlo zlepšit. Je to nezávislý pohled, nezatížený každodenní rutinou a „provozní slepotou“. Záleží jen na elektrárně, jak s těmito doporučeními naloží.

Zhruba do půl roku po prověrce má elektrárna zpracovat plán, jak s doporučeními naloží. Naplnění tohoto plánu potom asi za dva roky WANO posuzuje při tzv. následné prověrce (Follow-up WANO Peer Review).

Tak držíme dukovanským palce, ať zjištění z prověrky správně využijí. Aleš John, předseda OBK JE Dukovany

Výstavní sezona začíná

/Oslavy/ Vlastivědný spolek Rosicko-Oslavská zve všechny občany na zahájení výstavy VZPOMÍNKA na dr. JIŘÍHO LYSÁKA, pedagoga, pisovatele, milovníka přírody v povodí řek Oslavy a Jihlavy a kamaráda. Zahájení výstavy se uskuteční dne 1. května 2017 v 10.00 hodin na zámku v Oslavanech. Expozice byla připravena za spolupráce pana ing. Ivo Lysáka.

Současně zve občany na slavnostní zahájení letošní turistické sezóny 2017 ve všech spolkových muzejních expozicích na zámku v Oslavanech a v hasičském muzeu. V zámeckých muzejních expozicích provedli členové vlastivědného spolku aktualizaci řady panelů. V hornické expozici byly aktualizovány některé texty, doplněny a nově rozmístěny modely dolů. V expozici elektrárenské vás překvapí řada nových exponátů v části radiopřijímačů a historických elektrospotřebičů. V expozici Příroda a historie Oslavská byly doplněny expozice řemesel o kovářství, mlynářství, cukrovnictví, panel Rekonstrukce zámeckého parku a panely Významné osobnosti Oslavan a Ceny města.

Při zahájení provozu muzeí 1. května 2017 se uskuteční také křest nové propagační brožurky Oslavy. Těšíme se na Vaši účast.

Vlastivědný spolek Rosicko-Oslavská a HDS Oslavy

Velikonoční stolování

V takovém duchu se nesla letošní Květná neděle v Morašicích. Šestnáct velikonočně prostřených stolů v kulturním domě připravili Morašičtí pro návštěvníky zajímavé akce. Ta se zrodila z bezprostředního nápadu ukázat, jak v dávné době vypadal a dnes vypadá slavnostně prostřený velikonoční stůl.

Každý si stůl naaranžoval podle své myšlenky a letitých zkušeností a výsledek byl opravdu úchvatný. Prostřené stoly zářily všemi barvami, květinami, ladily stylově a lákaly k zasednutí. Mnozí z těch, kteří stoly připravovali, napekli pečivo, beránky, mazance, pletence, domácí chléb, štrůdly, jednohubky a jiné dobroty, které nabízel i ochutnávce. Akci si přišlo prohlédnout více jak sedmdesát hostů, kteří nešetřili slovy chvály na šikovnost a vynalézavost spoluobčanů.

V přílehlé místnosti hospůdky bylo prostřeno k přátelskému posezení u kávy a domácích buchet. Nechyběl tu ani koutek s ochutnávkou vín. Také mezi nás zavítaly babičky ze sousední Skalice, pobývající v tamním Domu pro seniory. Těm se v Morašicích tak zalíbilo,

že u kávy, buchety a pečiva pobýly i několik hodin a zpestřily si tak poslední předvelikonoční neděli.

Příjemným rozptýlením pro hosty byl harmonikář doprovázen hráčem na tubu. Ti lidovými písničkami dokázali rozezpívat přítomné, takže jsme se všichni dobe vespolek pobavili a odreagovali. Tato zajímavá akce přispěla ke sblížení vesničanů a přespolních, kteří k nám zavítali.

Poděkování patří všem, kteří obětovovali svůj volný čas a slavnostní prostrání připravili, dále těm, kdo jiným způsobem přiložili ruku k dílu, a také těm, kdo projevil zájem, našli si čas a na tuto akci přišli. Nikdo z přítomných jistě nelitoval a ozývaly se i hlasy založit z toho novou tradici.

Je velmi těžké z překrásně prostřených stolů vybrat některý pro zveřejnění do tisku. Zasloužili by si to všichni. Jednotlivě prostřené stoly si v brzké době můžete prohlédnout na internetových stránkách obce Morašice s adresou: <http://morasiceuznojma.cz>, kde vše detailně najdete v příslušném názvu akce. Morašický web se těší na Vaši návštěvu.

POZVÁNKA NA CYKLUS BESED zaměřených na pomoc a podporu pečujícím

UNIVERZITA PÉČE

V Ivančicích v přednáškovém sále EDEN, Komenského nám. 9a, vám budou k dispozici lektoři s dlouholetými praktickými zkušenostmi z oblasti zdravotní a sociální péče.

Beseda dne 13. 4. 2017 od 16.00 do 18.00

Co je třeba vědět o stáří a jak se na ně připravit, s čím pomůže stát a co musíme zvládnout sami

Beseda dne 20. 4. 2017 od 16.00 do 18.00

Jak nastavit podmínky péče o své blízké, co můžeme udělat a co bychom dělat neměli

Beseda dne 4. 5. 2017 od 16.00 do 18.00

Nejčastější problémy staršího věku, jak ošetřovat doma

V případě zájmu budou po každé besedě probíhat individuální konzultace a poradenství – právní, sociální, zdravotní.

Projekt je realizován pečovatelskou službou Generace Care z.ú.

Kontakty: 734 400 233, generace.eu@email.cz

Více informací: www.generacecare.eu



Financováno z EU



PODPORA PEČUJÍCÍCH RODIN

Zaměřeno na neformální pečovatele z JMK (rodinné příslušníky, sousedy, známé) starající se o osobu starší 18 let závislou na pomoci jiných.

- » Pečujete doma o osobu blízkou?
- » Nevíte, jaké jsou vaše oprávněné požadavky?
- » Potřebujete, abyste „v tom nebyli sami“?
- » Chcete pomáhat lépe a efektivněji?

Kvalifikovaní odborníci vám pomohou:

- » identifikovat potřeby péče
- » zorientovat se v sociálně-právní problematice (příspěvky a dávky, pomoc s vyplňováním žádostí, pojištění, daně, atd.)
- » získat odborné informace a praktické rady vč. ukázek (polohování, manipulace, ošetřování, provádění hygieny, stravování, cvičení, psychohygiena).

Dále poskytnou individuální pracovní a psychologické poradenství, zprostředkují sdílení zkušeností na „klubu neformálních pečovatelů“.

Projekt je hrazen z prostředků EU - naše služby jsou bezplatné. Podpora pečujících probíhá dle domluvy buď individuálně přímo v domácím prostředí, nebo jinde při osobních setkáních, či na seminářích a „klubech“, které organizujeme ve vašem městě. Kontakty - tel.č.: 734 400 233; e-mail: generace.eu@email.cz Více informací: www.generacecare.eu



Tento projekt je financován z fondu EU

§ Advokátní poradna

Na vaše právní dotazy odpovídá JUDr. Kamil Mattes, advokát v Moravském Krumlově a v Ivančicích - www.akmattes.cz, tel. 776 636 647.

Služebnost práva na vodu

Asi před čtyřiceti lety jsme s manželem koupili domek, který měl tehdy jediný zdroj vody ze studny, jež byla na sousedově pozemku a zásobovala vodou náš dům i dům souseda. V 90. letech byl zbudován veřejný vodovod, ale přípojka ze studny nám i sousedovi zůstala a používáme ji dodnes. Nedávno jsem se od souseda dozvěděla, že dům prodává. Chtěla jsem se tedy zeptat, jestli nám může nový majitel sousedova domu nějak zabránit k přístupu k vodě ze studny, která bude na jeho pozemku? Soused nás sice ujistí, že by to mělo být v pořádku a vodu ze studny budeme mít i nadále, ale chtěla bych mít jistotu, že o vodu nepřijedeme. Děkuji za odpověď.

K Vašemu dotazu uvádím, že nejprve je třeba zjistit, kdo je vlastníkem studny, neboť samotná skutečnost, že se studna nachází na pozemku souseda, nemusí být jednoznačně určující. Rovněž bude záležet na tom, kdy studna byla vystavěna, a zda je rádně povolená. Všechny tyto informace je třeba zjistit v součinnosti se sousedem, případně na příslušném vodoprávním úřadě. Pokud zjistíte, že studna je souseda, máte pravdu v tom, že by bylo nejvhodnější mít přístup ke studni zajištěný, neboť zde samozřejmě možnost budoucích problémů je, pokud by se Vaše vztahy s budoucím sousedem zhoršily. Pokud jsou v současné době Vaše vztahy se stávajícím sousedem dobré, bylo by vhodné věc smluvně ošetřit zřízením služebnosti (neboli dříve nazývané jako věcné břemeno) práva na vodu, které je upraveno v § 1272 občanského zákoníku. V tomto paragrafu zákona je uvedeno, že kdo má právo na vodu na cizím pozemku, má k ní také přístup.

Služebnost práva na vodu se zřizuje písemnou smlouvou o zřízení služebnosti, kdy dle této smlouvy budete mít právo čerpat vodu ze studny souseda, přičemž soused bude povinen toto Vaše právo respektovat. Pokud jde o zřízení této služebnosti, je vhodné ji zřídit k věci, ne k osobě. Pokud zřídíte služebnost (věcné břemeno) pro určitou osobu, je vázána pouze na tuto osobu a při úmrtí či např. odstěhování právo ze služebnosti fakticky zaniká. Pokud zřídíte služebnost pro určitou nemovitost, je oprávněným i povinným každý budoucí vlastník předemtných nemovitostí. Jinak ostatní ustanovení smlouvy záleží na Vaší dohodě se sousedem, smlouva o zřízení služebnosti může být na dobu určitou či dobu neurčitou, může být zřízena jako bezúplatná či úplatná, to záleží pouze na smluvních stranách, tzn. na Vás a Vašem sousedovi. Jelikož se smlouva o zřízení služebnosti týká věci nemovité, je třeba smlouvu po jejím podpisu vložit do katastru nemovitostí.

Pamětní deska Hugo Weisgallovi odhalena v Ivančicích



Zleva: ing.arch. Jaroslav Klenovský z Brna, kulturní ataše Velvyslanectví USA v Praze Antony Jones a Milan Buček, starosta města Ivančice

Ve čtvrtek 5. dubna se v Ivančicích před domem č. 33 v ulici Josefa Vávry sešlo několik desítek lidí, aby se zúčastnili odhalení pamětní desky významnému hudebnímu skladateli Hugo Weisgallovi. Slavnostní akce se zúčastnili jako hosté: Vrchní rabín Karol Elfraim Sidon z Prahy, brněnský rabín Štěpán Menaše Kliment, kulturní ataše Velvyslanectví USA v Praze pan Anthony Jones, Mgr. Zdeněk Vácha, ředitel Památkového ústavu v Brně, a ing. arch. Jaroslav Klenovský, moderátor, autor návrh pamětní desky.

Hugo Weisgall se narodil v Ivančicích 13. října 1912 v rodině všestranně hudebně vzdělaného Adolfa Josefa Weisgalla. Josef Weisgall byl činný hlavně v synagoze při pobožnostech a na hřbitově. Jeho bratr Meyer Wolf Werigall byl později sekretářem Sionistické organizace a spolupracovníkem Chaima Weizmanna, pozdějšího prvního

prezidenta státu Izrael.

Hugo Weisgall se narodil snad v rabinském domě, který stával na místě parkoviště a budovy policie ČR. Koncem roku 1912 dostali Weisgallovi byt v právě dokončené budově židovské školy. O prázdninách roku 1920 se rodina vystěhovala do USA, kde se usadila ve městě Baltimore ve státě Maryland. Hugův otec se uplatnil jako operetní zpěvák, kantor a skladatel synagogální hudby, tedy v oborech, ve kterých ho syn později následoval.

Hugo dostal ve svém mládí to nejlepší hudební vzdělání. Samozřejmě byl hudebně velice nadaný, což byla zajisté dědičná vlna. V letech 1927-32 studoval na Peabody Conservatory a později u renomovaných kapacit kompozici a dirigování. Na Hopkinsově univerzitě studoval germanistiku - doktorát filozofie získal v roce 1940. Studoval také na Curtisově institutu ve Filadel-

fii v letech 1936-39, takže téměř celé období mezi válkami se věnoval vzdělávání a zdokonalil se v uvedených oborech.

Za druhé světové války sloužil Hugo Weisgall v Evropě, mj. také jako asistent vojenského ataše v Londýně a jako seržant americké armády dirigoval na koncertech v řadě evropských měst. V letech 1946-47 byl kulturním ataše amerického velvyslanectví v Praze, v té době tam dirigoval na velkém koncertu Českou filharmonii, prý jako první zahraniční dirigent.

Po návratu do USA se stal v roce 1949 ředitelem hudebního institutu v Baltimore. V letech 1953-57 přednášel na Hopkinsově univerzitě, později na dalších významných hudebních školách, např. na Queens University a na Jewish Theological Seminary v New Yorku. V letech 1963-73 byl prezidentem American Music Center a zakladatelem americké akademie v Římě.

Pedagogicky byl činný po celý svůj aktivní věk. Dirigoval řadu známých hudebních těles v Americe, Belgii a Itálii. Je znám též jako hudební spisovatel, autor různých studií a esejů.

Hugo Weisgall byl jedním z

nejvýraznějších moderních amerických skladatelů. Napsal řadu instrumentálních a orchestrálních skladeb, písní, liturgických chorálů na náměty hebrejských skladeb pro rozhlas a televizi. Je také autorem devíti oper, mj. Šest postav hledá autora (z roku 1959).

Rodné Ivančice navštívil Hugo Weisgall po válce v roce 1945 a v roce 1991, kdy přijel soukromě s celou rodinou, aby si připomněl místo svého dětství. V roce 1992 přijel do Prahy jako prezident Americké akademie a institutu umění a literatury. Tato instituce udělila prezidentu Václavu Havlovi čestné členství a diplom předávající osobně Hugo Weisgall. Za svou práci na úseku hudby obdržel Hugo Weisgall řadu ocenění. Zemřel v New Yorku 11. března 1997 ve věku 85 let.

Zatímco v České republice jako by Hugo Weisgalla neznali, americké hudební slovníky mu věnují celé stránky, a vždy jsou uváděny Ivančice jako jeho rodiště. V současnosti se na internetu nalézá přes 30 000 odkazů ke jménu Hugo Weisgall. Odhalením pamětní desky splácí jeho rodné město Ivančice svému slavnému rodáku svůj dluh. Jiří Široký

Hlasujte pro dětskou dílnu

Soutěžíme ve veřejné soutěži nejdřív o divokou kartu a pak o tučnou odměnu. Na naší dílnu pro kluky a holky (fb Nová Zahrada Ivančice, z. s.). Děcka zde mohou dělat skvělé věci, je tu prostor pro společnou tvorbu rodičů a dětí. Sami (a nejen sami :) z toho máme radost.

Projekt se jmenuje Rozvoj dílny pro kluky a holky. Hlasuje se do půlnoci 28. dubna na stránkách: <http://www.csobpomaharegionum.cz/divoka-karta#jihomoravsky>. Děkujeme!

PS: Pro méně zkušené hlasovače: Při hlasování vás systém vyzve k ověření emailu. Po vyplnění vašeho emailu vám na váš email přijde zpráva. Teprve po odkliknutí této zprávy se váš hlas započítá (budete o tom interaktivně informováni).

ZÁMEK ŽIJE!

Význačná díla ze sbírky Jana a Medy Mládkových
Teodor Rotrekl - Ozvuky doby aneb radujte se ze života
Michal Gabriel - Milovníci umění
Museum Kampa – Nadace Jana a Medy Mládkových

Napříč časem a krajinou – Městské muzeum Moravský Krumlov

Expozice jsou pro veřejnost otevřeny:

červenec, srpen úterý - neděle 10.00 - 12.30, 13.00 - 17.00
květen, červen, září, říjen sobota, neděle 10.00 - 12.30, 13.00 - 17.00

Vstupné: 80,- Kč, snížené 60,- Kč (děti, studenti, důchodci), ZTP zdarma

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov • telefon IC: 515 321 064

OTEVŘENO také 28., 29. a 30. dubna i 1. května

Den obce VEDROVICE 6. května 2017

Hlavní program – na návsi:

Jarmark Mikroregionu Moravskokrumlovsko
(řemesla a místní produkty regionu, ukázky starých řemesel)
od 9.00 do 14.00 hodin

Hudební pásmo „Odpoledne na lidovou notu“
od 13.00 do 19.00 hodin

~ Vystoupení dětských souborů
• Taneční soubor z Vysoké při Morave (SK)
• Taneční soubor Krumlováček
• Pěvecký soubor ZŠ Klášterní Moravský Krumlov
• Pěvecký soubor ZUŠ Moravský Krumlov
• Taneční soubor Rozmarýnek

~ Koncert DH Boršičanka Antonína Konička

Divadelní představení pro děti
od 16.00 hodin ve dvoře Muzea

„Pyžamová párty“ v KD
od 20.00 hodin

Doprovodný program:

Koncert v kostele sv. Kunhuty
v 10.30 hodin – Pěvecký soubor Cantilo z Jevíčka

Muzeum a informační centrum
Prohlídka muzea – expozice „Vedrovice před 6000 lety“, „Krumlovský les“ a „Venkovská stodola“

„Okénko do minulosti a současnosti“
Výstava obrazů Františka Kopetky
a Řemeslné putování žáků ZŠ
- v přednáškové místnosti Muzea

ZŠ Vedrovice – den otevřených dveří

Náves a ostatní veřejná prostranství
Atrakce pro děti od 13 do 16 hodin
Aquazorbing, Skákací hrad, trampolína

Fotbalové hřiště „Pod skalami“
Od 16 hodin fotbalové utkání starých pánů:
Vedrovice – Vysoká při Morave

Výstava květin a výrobků
v Zahradnictví Kopetka (5. 5. – 8. 5. 2017)



ČAS NA TO,
CO VÁS BAVÍ.

Akční slevy
až 2.500 Kč

Prodejní akce platí od 18. 4. do 30. 6.
nebo do vyprodání zásob

MILOŠ HLAVÁČ
STIHL

prodej a servis
U Hřiště 1517, Ivančice - Alexovice
mobil: 739 170 814

PREFA BRNO
...jste tam, kde vy stavíte

ZÁVOD OSLAVY

přijme

operátora výrobní linky

řízení a obsluha nové výrobní linky

pracovníka do stavební čety

montáže bet. plotů a další menší stavby

řidiče vzv

nakládka a manipulace beton. výrobků

požadujeme

- fyzickou zdatnost
- spolehlivost
- chuť pracovat

nabízíme

- pracoviště Oslavy
- 25 dní dovolené
- příspěvek na stravování

životopis na e-mail: kleiblova@prefa.cz
nebo info na tel.: 546 418 058



LETNÍ TÁBOR MARVEL, SRAZ HRDINŮ

Změna je život aneb všude je dobře, ale s námi je nejlíp... Rozloučili jsme se s úžasným rekreačním střediskem Pod Templýněm a nahradili jej novým a zajímavým místem - **BISKUPICE U HROTOVIC**.

Zveme všechny hrdiny a hrdinky ke společné účasti na každoročním srazu. Pro všechny zúčastněné **MARVELÁKY** je připraven pestrý program pod vedením těch nejlepších hrdinů. Vyzkoušíte si svoje schopnosti, možnosti a síly každý den se superhrdinou a jeho tematickým dnem v soutěžních částech. Mezi nejznámější postavy patří např. Avengers, Spider Man, X-Men, Thor atd.

Strava 5x denně, pitný režim po celý den, ubytování v chatkách, pro soutěži, vycházek do okolí, koupání a různých aktivit, co k létu patří. tenisové kurty, pět volejbalových kurtů, stoly na stolní tenis, kulečnický, stolní fotbal, šipky, bazén pro osvěžení v horkých dnech.

TERMÍN: 11. 7. - 21. 7. 2017, CENA: 4.350 Kč

Kontakt: Mgr. Vladimíra Rozmahelová, tel. č. 605 252 489, vladimirarozmahelova@seznam.cz
www.taboreni.cz/tabor/3138/MARVEL-sraz-hrdinu-LT-Biskupice.html
Termín přihlášek je do 15. dubna 2017!

T. S. ŠTĚPÁNEK Vám od 1. do 14. července nabízí

TÁBOR PRO VAŠE DĚTI

Skvělá letní zábava pro děti od 7 do 16 let. Tábor plný zajímavých her, soutěží, vycházek do okolí, koupání a různých aktivit, co k létu patří. Cena činí: 4.000 Kč. V ceně je zahrnuto: ubytování, strava 5x denně, pojištění, výlety, doprava, pitný režim, odborný dozor.

Přihlášky a bližší informace: Černý Martin, tel.: 603 962 727, www.taboroslavany.ic.cz nebo školní jídelna Lucie Žaludová Černý Martin, Komenského 9, Oslavany, 664 12

Na Vaše děti a děti Vašich známých, kterým můžete náš tábor doporučit, se těší skupina táborníků z T. S. Štěpánka.

PRÁZDNINY S KLUBEM SOVA

Klub Sova v Řeznovicích pořádá 9 týdnu letních příměstských táborů. Celodenní péče o děti s dobrodružným programem téměř ZADARMO. Rodiče hradí jenom obědy. Realizováno z dotace EU. Více na www.klubsova.cz. Kontakt: klub.sova@seznam.cz, tel. 605 945 424

3. 7. - 4. 7. - UŽ JE TO TADY!

U vody nebo v klubu, hlavně že už konečně jsou PRÁZDNINY!
10. 7. - 14. 7. - ŠKOLA ROBINSONŮ (J. Verne)

Jak si postavit přístřeší, rozdělat oheň, najít jídlo a uvařit ho? Jak poznáme kolik je hodin a kde je sever, kterého zvířete jsou ty stopy?

17. 7. - 21. 7. - KOUZELNÉ LÉTO SE SLUCHÁTKEM

(Mach a Šebestová) Boj s bacily, návštěvu u Mart'ánů i neandrtálců a kdo ví co ještě... Stačí totiž říct: Haló, haló... a dějí se zázraky.

24. 7. - 28. 7. - DÁMY A RYTIŘI ANEB HRAVÝ STŘEDOVĚK
Uděláme si brnění, meč, vyšijeme gobelín, podíváme se na středověký hrad, uvaříme středověké speciality a zažijeme mnohé veselé chvílky.

31. 7. - 4. 8. - LOUPEŽNICKÉ DĚVČE (Ronja dcera loupežníka)
Když se narodíte vůdci loupežnické bandy a skamarádíte se synem tátova úhlavního nepřítele. Zažij na vlastní kůži příběh Ronji a Birka.

7. 8. - 11. 8. - BYLINKOVÉ LÉTO

Staň se na týden tak trochu alchymistou, lékárníkem, vědcem i babkou kořenářkou oklopen krásou, vůní a chutí květin.

14. 8. - 18. 8. - BÁJEČNÉ PRÁZDNINY NEJEN U ŘEKY (My tři a pes z Pětipes) Budeme hrát hry našich prarodičů, toulat se po lesích, kde si postavíme přístřešek a hlavně lovit ryby!

21. 8. - 25. 8. - MOŘE DOBRODRUŽSTVÍ (Pipi dlouhá punčocha)
Vydáme se s Pipi na moře zdolat pirátskou bandu - ani ne tak silou jako chytrostí a odvahou. A doplujeme i na opuštěný ostrov...

28. 8. - 1. 9. - TO NEJLEPŠÍ NA KONEC

Můžeme ležet ve stínu stromů, číst knihy, bavit se, koupat, běhat a hrát si. Prostě si vychutnávat, že ještě pořád je léto a prázdniny !!!

V Hotelu Ryšavý ve Vémyslicích Vás od 21. do 30. dubna čekají

POKRMY S MEDVĚDÍM ČESNEKEM

Předkrm Hovězí roláda, slanina, hořčice, cibule, pesto z medvědího česneku - 89 Kč; Rulandské modré 2013, jakostní, suché, Vinařství Komarov, Ivančice 5 cl - 21 Kč

Polévka Krém z medvědího česneku a hrášku, máslové krutony - 42 Kč Rulandské bílé 2015, pozdní sběr, polosuché, Vno Tichý, Rybníky 5 cl - 21 Kč

Hlavní chody Domáci uzená krkovička, smetanová omáčka z medvědího česneku, karlovarský knedlík - 159 Kč Cabernet Cortis 2015, výběr z hroznů, suché, Vinařství Jan Plaček, Moravské Bránice 5 cl - 24 Kč

Filet z lososa pečený v list. těstě, medvědí česnek, špenát - 279 Kč Pinot 333 cuvée - sur lie 2014, pozdní sběr, suché, Rajhradské klášterní vinné sklepy 5 cl - 29 Kč

Smažená kuřeč prsa plněná medvědí česnekem a bylinkovým máslem, bramborová kaše - 189 Kč Rulandské šedé 2015, zemské, suché, Regina Coeli - Vinařství Tpělka & Oulehla, Nové Bránice 5 cl - 24 Kč

Brambor. gnocchi s med. česnekem, špenát, smetana - 169 Kč Ryzlink vlašský 2015, pozdní sběr, polosuché, Vinařství Popela, Perná 5 cl - 22 Kč

Dezert Quiche s medvědí česnekem - 59 Kč Merlot - rosé 2013, pozdní sběr, suché, Vno Hort, Dobšice 5 cl - 26 Kč

Kompletní nabídku naleznete na www.hotelrysavy.cz

Naše sezónní menu je také skvělý a originální dárek. Chcete někomu udělat radost? Nabízíme Vám možnost zakoupit si menu ve formě dárkového poukazu.

Gastronomický a kulturní kalendář Hotelu Ryšavý:

od 12. do 14. května - OSLAVUJEME SVÁTEK MATEK
od 15. do 28. května - CHŘESTOVÉ DNY

od 19. do 21. května - 23. SLAVNOSTI CHŘESTU V IVANČICÍCH. Přimo na náměstí nabídneme delikátní pokrmy z chřestu. V sobotu 20. května bude náš šéfkuchař Libor Macka vařit před diváky.

Hotel Ryšavý, 671 42 Vémyslice 73; Hotel, restaurace, vinotéka, tel.: +420 515 323 428, Sport a wellness, tel.: +420 515 323 400, e-mail: rezervace@hotelrysavy.cz, www.hotelrysavy.cz

expedice speculum

Putování za záhadami a zajímavostmi regionu „Zrcadla“

František Majer mladší - kameník bez lomu

V minulých letech jsme založili tradici velikonočních článků o kamenných křížích našeho regionu. V loňském roce jsme si představili dílnu krumlovskou, podrobněji kameníky rodu Haselsteinů. Předtím nás zajímala třetí generace novoveského rodu Majerů a v roce 2014 to byl nejvýznamnější kamenický mistr Jakub Majer. Letošní expedice povypráví příběh díla Jakubova současníka Františka Majera mladšího (1793–1865).

Tento kameník neměl v uplatnění v kamenickém řemesle zrovna štěstí. S první tvorbou začal příliš brzy, bez zkušeností, kdy byl nemocí otce donucen dokončovat rozjednané zakázky. Později se snažil prosadit po boku nesporně nadanějšího a inovativnějšího příbuzného Jakuba Majera, pochopitelně nepříliš úspěšně. Poptávka po křížích byla nízká. Neumožňovala, aby se oba dva užívali. Zůstal kamenickým tovaryšem a nemnoho děl, které mu můžeme připisat, vytvořil z porůznu posláhaného kamene.

Narodil se roku 1793 jako jediný mužský potomek Františka Majera staršího, kameníka a hostinského v Nové Vsi. V rodině byl skutečně benjamínem, vždyť oběma rodičům bylo v době jeho narození přes čtyřicet let. Vyrůstal spolu se čtyřmi podstatně staršími sestrami a ještě jako dítěti mu zemřela matka.

Okolo roku 1800 pověsil jeho otec povolání hostinského na hřebík a s pravým podnikatelským duchem se věnoval kamenictví. Vytvořil přes 30 křížů a postupně se vypracoval k vysoké řemeslné úrovni. Jeho tvorbou jsme se již zabývali. Připomeňme si jen, že Krista tesal podle stále stejného vzoru, s velkýma zavřenýma očima a trnovou korunou připomínající turban. Takové kříže rozhodně musely jít na obdoby.

Nic ale netrvalo věčně a na otce dolehlo stáří. A tehdy se poprvé setkáváme s tvorbou ani ne dvacetiletého Františka. Pravda, neumělou a okolnostmi vynucenou. Roku 1812 se v Moravských Bránicích rozhodli zdejší purkmistr Tomáš Olechla a rychtář Jan Navrátil objednat kamenný kříž a zaplatit za něj dokonce celou desetinu obecního rozpočtu. Zakázka snad ještě byla objednána u otce, ale musel ji dokončit sotva dvacetiletý syn, evidentně bez potřebné praxe. Výsledek byl přinejmenším rozpačitý. Detaily Krista jsou řešeny schematicky, především vlasy tvoří několik na levé straně vodorovných a na pravé svislých pruhů. Nepěkný obličej spíše než Krista připomíná mongolského nájezdníka. Zakázku podobné kvality ze stejného roku nalezneme i v Rapoticích.

František Majer st. zemřel roku 1813 a syn František se následně oženil se svou vzdálenou příbuznou Paulinou, dcerou kamenického mistra Antona Majera. Zdálo se, že si tím zajistil převzetí novoveské dílny. Několik málo let byl skutečně jako kamenický mistr uváděn a také se znovu dostal k tvorbě křížů. Celkem jich mezi léty 1820–22 vzniklo pět, všechny v okolí Náměště nad Oslavou. Nejprve František zkouší korpus Krista vytvářet sám, opět nepříliš zdařile. Kamenická práce na kříži v Záblatí u Osově Bítýšky ukazuje, že František byl zdatný kameník, nikoliv však sochař. Vzhled Krista je opět bizarní. Základním rysem je rozčlenění těla na drobné geometrické tvary. Kdyby František takto tvořil o 100 let později, mohli bychom vážně uvažovat o ovlivnění kubismem.

Ostatní čtyři kříže pro nás byly dlouho záhadou. Jejich provedení Krista je totožné jako u pozdějších křížů krumlovského kameníka Franze Haselsteina. Jenže ten touto dobou se svou rodinou bydlel ve vzdáleném Jindřichově Hradci. K vyřešení této záhady nám pomohl právě kříž v Záblatí. Tam jsme si uvědomili, že ostatní kříže na Náměšťsku jsou společným dílem dvou kameníků. František Majer vyřizoval zakázky a zkrátka a dobře pochovil, že jeho schopnosti k sochání postav nedostačují. Proto požádal zkušenějšího Franze Haselsteina o spolupráci. Jistě se dobře znali, Haselstein byl totiž jeho bratrance. První z těchto křížů se nachází u farního kostela v Náměšti, další dva byly dodány před kostel a na hřbitov do nedalekého Jinošova. Poslední, s pěknou kamennou ohrádkou, si objednala obec Nové Sady u Velké Bíteše.

Nedlouho poté se Franz Haselstein st. přestěhoval zpět do Moravského Krumlova a založil vlastní kamenickou dílnu. V Nové Vsi se zase prosadil Jakub Majer. Naš František Majer ml. se tak musel spokojit s doživotním tovaryšstvím. Kromě toho hospodářil na čtvrtlůnu.

Dvakrát se ale ještě stalo, že se František dostal k samostatné zakázce a improvizovaně si sehnal kámen, aby mohl vyhovět. Poprvé se navracíme opět do Moravských Bránic. U staré cesty do Ivančic stojí boží muka, na kterých čteme „Johan Předěšle z numera 37, stáří 76 let, šel po svý práci, na tomto místě náhle zemřel. To se stalo na den svatého Václava 1832“. Snad proto, že byl bezdětný, nechala na něj jeho vdova Teresie postavit památku. Vzpomněla si asi na mladého kameníka, který do Bránic dodal před dvaceti lety kříž, a objednala si právě u něj. K určení autorství nám pomohl

typický styl písma. Materiálem je tvrdý pískovec z nám neznámého lomu, pravděpodobně z okolí Dolních Kounic. Vznikl zde zvláštní monument, sloupcová boží muka zakončená reliéfem se sv. Václavem. Každého okolodoucích poutníka slova na podstavci „tak člověk neví, kdy jej smrt čeká“ jistě musela vést k zamyšlení.

Další kříž se nachází v Břežském. Jedná se o fundaci obce z roku 1834. Kontakty na Františka si zadavatelé mohli získat snadno v nedalekém Záblatí (kříž z roku 1820). Až na strnulé a válcovité nohy nelze soše Krista nic vytknout. Je dojemných detailů propracovaná a proporčně zvládnutá. Řemeslně se rozhodně vyrovná všemu, co v regionu touto dobou vznikalo. Jakýmsi pojtkem k předchozím křížům může být segmentované vytváření svalů na hrudi, způsob provedení vlasů a trnové koruny. Měli-li bychom se však rozhodnout, zda se František Majer mohl tolik vypracovat, byli bychom dosti na vězákách.

Pádným argumentem Františkova autorství je použitý materiál. Již na první pohled není stejnorodý. Pochází z krumlovského lomu, evidentně jako „odpadní“ produkt krumlovské dílny. Boční ohrádka je improvizovaně sestavená z nepovedených náhrobků. Většina má původní písmo pečlivě odsekané. Snad z nepozornosti však bylo u jednoho z nich přehlédnut fragment německého nápisu: „...den 4 Dezember 1828, 2 Uhr Nah Mittags, Tullschitzer...“

Záblatí 1820

Z homodubňanské farní matriky jsme zjistili, že náhrobek měl být určen zemřelému majiteli tutešického panství Fridrichovi von Forgatsch. Písmo patří krumlovskému kameníkovi Franzi Haselsteinovi. František Majer si tedy potřebný materiál, vlastně vyřazené pískovcové kvádry, sehnal od bratrance. Člověk by se nenadál, jaké příběhy dokáže památka nechtíc vyprávět...

Na poslední, zato však skutečně mistrovské dílo, spojil síly opět s bratrance, tentokrát se změněnými rolemi. Nalezneme je v Rakšicích u Moravského Krumlova a jedná se o dvojici křížů z roku 1840. Jeden z nich

je dnes bohužel pouhým torzem. Druhý, v celku dochovaný, nalezneme na hřbitově. Téměř celý je vytvořen z hnědého až červeného a rozpadavého krumlovského pískovce a zjevně pochází z dílny krumlovských Haselsteinů. Korpus Krista je však z našedlého a tvrdého novoveského materiálu. Má ušlechtilý obličej nápadně podobný kříži v Břežském a tělo ještě o něco propracovanější a proporně vyváženější. Právem jej můžeme označit jako jednu z nejpovednějších skulptur vzešlých ze zdejších kamenických dílen. Je téměř neuvěřitelné, že se dokázal natolik vypracovat, ale vezme-li v úvahu veškeré popsané mezi díly, jeví se tato varianta nepravděpodobněji.

František Majer mladší zemřel v roce 1855 ve svých 62 letech. Jeho dílo vypovídá o zapomenutém osudu kameníka, jehož cesta k úspěchu byla plná překážek. Poznat jej nebylo snadné, ale nyní nám umožňuje nahlédnout



Záblatí 1820



Moravské Bránice 1812



Záblatí 1820



Břežské 1834



Rakšice 1840

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM 24. 04. - 07. 05. 2017

Městské kulturní středisko Moravský Krumlov

nám. T. G. Masaryka 40, 672 01 Moravský Krumlov
tel./fax: 515 321 064, 725 579 923, e-mail: meks@meksmk.cz

- 24.4. - DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ ZUŠ. Pro MŠ, ZŠ, veřejnost.
- 24.4. v 17.00 hod. - ŽÁKOVSKÝ VEČER ZUŠ. Taneční sál ZUŠ.
- 25.4. od 18.00 do 20.00 hod. - BUBNOVÁNÍ PRO DOSPĚLÉ. Galerie Knížecí dům, v případě příznivého počasí - zámecký park M. Krumlov. Rezervace dle jména na tel.: 602 782 272. Pořádá ALMA, z. s.
- 28.4. od 18.00 hod. - ZÁMECKÉ ČARODĚJNICE - nácvik pálení čarodějnic, nádvoří zámku MK. Občerstvení zajištěno, vstupné dobrovolné.

• **květen - ZÁMEK ŽIJE!** Význačná díla ze sbírek Jana a Medy Mládkových. Otevřeno od 29. 4., květen sobota - neděle 10.00 - 12.30 a 13.00 - 17.00 hodin (1.5. otevřeno). Vstupné: 80 Kč, 60 Kč (dětí, studentů, důchodců), ZTP zdarma.

• **květen - ZE ŽIVOTA VÝLETNÍKŮ.** Výstava v prostorách MěÚ Moravský Krumlov přístupná v I. poschodí po dobu otevření budovy MěÚ. Pořádají: Výletníci MK, z. s. a MěKS Moravský Krumlov.

• 7.5. - FLORIÁNSKÁ POUŤ. Pořádá město MK.

• 9.5. - 30.6. - VESMÍR V OBRAZECH A KÓDY PRO DUŠE. Výstava L. Kretešové v galerii Knížecí dům. Vstupné: 20/10 Kč.

Městská knihovna Moravský Krumlov

nám. TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, www.knihovnamk.cz,
tel.: 515 322 252, 725 579 924, e-mail: knihovnamk@quick.cz

• Městská knihovna Moravský Krumlov připravuje ZŘÍZENÍ KNIHOBUKDY NA VLAKOVÉM NÁDRAŽÍ. Pokud máte doma nové knihy, které vyšly v roce 2000-2017, přineste je do knihovny. Starší tituly, prosím, nenoste.

• do 30. 4. - NEJKRÁSNEJŠÍ OBÁLKA KNIHY. Výstava výtvarných prací dětí místních i okolních MŠ a žáků I. stupně ZŠ v rámci Mezinárodního dne dětské knihy a Světového dne knihy - v dětském oddělení.

• 27.4. v 17.30 hod. - OD ASTROLOGIE PŘES PARTNERSKÉ VZTAHY K FOCENÍ AURY A MĚŘENÍ ČAKER. Přednáška známého astrologa Milana Gelnara, který seznámí návštěvníky zábavným způsobem s principy fungování astrologie. Přednáška bude zakončena předvedením unikátního přístroje na focení aury a měření čaker a zájemci budou mít možnost za zvýhodněnou cenu si jej vyzkoušet a získat sebezpečovací několikastránkový elaborát. Vstupné 60 Kč, měření čaker 149 Kč.

Kulturní a informační centrum Ivančice

Palackého nám. 9, 664 91 Ivančice

tel./fax: 546 451 870, e-mail: kic.ivancice@seznam.cz

• do 1.5. - EVA PIKARTOVÁ, IVANA OLŠANOVÁ A PETR ŠEVČÍK. Prodejní výstava obrazů a keramiky. Galerie Památníku A. Muchy. Vstupné: 10 Kč.

• do 14.5. - DÁRKY OD MARKY. Prodejní výstava dekorací a dárkových předmětů. Chodba Památníku A. Muchy. Vstup zdarma.

• 4. a 5. v 9.00 hod. - ABRAMAMUZIKA - NEBUĎ DAREBÁK. Hudební pořad pro MŠ, I. stupeň ZŠ a rodiče s dětmi, účinkuje interaktivní didaktické divadlo Abramamuzika - Hranice na Moravě. Kino Réna Ivančice. Vstupné: 50 Kč.

• 6.5. od 8.00 do 11.30 hod. - FARMÁRSKÉ TRHY na Palackého náměstí.

Připravujeme: • 17.-31. 5. - VÝSTAVKA O PĚSTOVÁNÍ CHŘESTU. Chodba Památníku A. Muchy. Vstup zdarma.

• 19.-21.5. - SLAVNOSTI CHŘESTU 2017. Prodej čerstvého chřestu, ochutnávky vín a chřestových jídel, řemeslný a potravinový trh, kulturní program, program pro děti. Palackého náměstí, nádvoří radnice a nádvoří u ZUŠ, Ivančice. Více informací: www.slavnostichrestu.cz.

• 13.6. v 19.30 hod. - CONCENTUS MORAVIAE - Hornácká muzika Petra Mičky a Kvarteto Jiřího Pospíchal. Veronika Malatincová / zpěv, Petr Mička / zpěv. Ve společném programu Hornácké muziky Petra Mičky a Kvarteta Jiřího Pospíchal se vzájemně prolíná a kontrastuje autentická interpretace hornáckých lidových písní a Janáčkovy úpravy písní z podhůří Bílých Karpat v aranžmá pro smyčcové kvarteto. Nádvoří radnice, Ivančice. Cena: 200 Kč, 100 Kč - při koupi vstupenky v KIC Ivančice do konce května, sleva z plného vstupného 50 Kč.

• 26.6. v 19.30 hod. - CONCENTUS MORAVIAE - Roman Hoza / baryton, Barbara Maria Willi / cembalo. Program sestavený z komorních kantát a árií italské proveniencí nás zavede do světa vyjatých barokních emocí a oslnivé vokální virtuosity. Kostel sv. Petra a Pavla, Řezovice. Cena: 200 Kč, 100 Kč - při koupi vstupenky v KIC Ivančice do konce května, sleva z plného vstupného 50 Kč.

Kulturní a informační středisko Oslavany

Dělnický dům, Široká 2, 664 12 Oslavany

tel.: 546 423 283, 604 108 641, e-mail: kis.oslavany@post.cz

• 27.4. v 17.00 hod. - KLUB DŮCHODCŮ. Tradiční společenské setkání seniorů v Dělnickém domě. Pořádá Klub důchodců Oslavany.

• 30.4. v 16.00 hod. - PÁLENÍ ČARODĚJNIC. Soutěž pro děti, dětská diskoteka, zapálení ohně, opékání špekáčků, skákací hrad ... Vstupné zdarma. Občerstvení zajištěno. Pořádá Restaurace Dělnický dům.

• 1.5. - ODEMYKÁNÍ TEMPLÁRSKÉ CYKLOSTEZKY A FARMÁRSKÝ TRH. Tradiční akce Odemykání Templářské cyklostezky s prezencí na zámeckém nádvoří od 9.30 hodin. Společný start v 10.30 hodin. Křest nové brožury Oslavany. Od 13 hodin bude pro návštěvníky hrát country kapela Grýn. Zámecká muzea otevírají novou sezónu a Vlastivědný spolek Rosicko-Oslavanská představí novou, přechodnou výstavu o Jiřím Lysákově. Občerstvení bude zajištěno. Po celý den bude na náměstí probíhat farmářský trh s kvalitními českými potravinami přímo od pěstitelů nebo malovýrobců. Pořádá KIS Oslavany.

• 12.-14.5. - TRAMPSKÁ NOTA - 23. ročník festivalu Trampská nota v areálu hřiště TJ Sokol Padochov. Hrají kapely B.P.T, LOKÁLKA a dalších 16 skupin. Bohatý program. Vstupné 150 Kč.

• 21.5. od 16.00 hod. - HUDEBNÍ SLAVNOSTI - FRANTIŠEK NEDVĚD A TĚ BREAK v zámeckém parku. Při nepříznivém počasí se koncert přesune do sálu Dělnického domu v Oslavanech. Dopraví ZUS Oslavany. Předprodej vstupenek v kanceláři KIS v Dělnickém domě od 2. 5. 2017! Pořádá KIS Oslavany.

Kulturní a informační centrum Miroslav

nám. Svobody 13, 671 72 Miroslav tel.: 515 333 538,

fax: 515 333 608, e-mail: mkic.miroslav@volny.cz

• 27.4. v 10.00 hod. - ŠKOLNÍ ČARODĚJNICKÝ SLET. Akce ZŠ a MŠ.

• 29.4. - PÁLENÍ ČARODĚJNIC v místní části Kašenec. Hřiště za školou.

• 30.4. od 18.00 hod. - PÁLENÍ ČARODĚJNIC V ZÁMECKÉM PARKU A LETNÍM KINĚ. Zábavní podvečer na zámku v 18.00 hod. - zábavní podvečer na zámku, v 18.30 hod. - zapálení vatry. Následovat bude program pro děti s soumenem Martinem Směřičkou „Čaroděj & jeho rej“. Dále se můžete těšit na skákací hrad, dětské tetování a malování na obličej. Po skončení programu pro děti promítání pohádky: STRÁŠIDLA. Vstup zdarma (zámek 30 Kč). Občerstvení zajištěno. Pořádá: město Miroslav, MKIC, Zámek Miroslav, SMM a SDH Miroslav.

• 1.5. - OSLOVA SVÁTKU PRÁCE. Začátek v 9.00 hodin u kulturního domu! Slovo starosty 9.30 hodin. Občerstvení (smažený kapr, uzená cigára). Vestibul KD od 9 hodin. Ochutnávka vín miroslavských vinařů, maso na kotlíku, cimbálová muzika PONAFA a skákací hrad. Mimořádně budou i prohlídky na zámku. Pořádá: město Miroslav, MKIC, miroslavští rybáři, Spolek miroslavských vinařů, MO ČSSD. Partnerem je Skupina ČEZ.

• 3.5. v 17.00 hod. - VZPOMÍNKOVÉ SHROMÁŽDĚNÍ u příležitosti 72. výročí ukončení II. světové války a vítězství nad fašismem. U památníku před kulturním domem. Pořádá: město Miroslav, KSČM a RK farní úřad.

• 4.5. v 9.00 hod. - NÁVŠTĚVA MŠ SLUNÍČKO v Agrodrůzstvu Miroslav.

• 6.5. od 6.00 do 13.00 hod. - SPOLEČNÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY vidomých i nevidomých rybářů a dětí na rybníku Rény. Občerstvení smažený kapr a vepř na rožni. Pořádá: MS MRS Miroslav a město Miroslav. Partner - Skupina ČEZ.

• 6.5. od 14.00 hod. - FUNNY DANCE SHOW v KD Miroslav. Taneční nesoutěžní představení. Pořádá SVČ Miroslav, MKIC Miroslav a MAREK zs.

• 7.5. od 8.00 hod. - MŠE ZA OBĚTI válečných konfliktů v katolice. kostele.

• 10.5. od 9.00 do 11.00 hod. - ZÁPIS DO MŠ SLUNÍČKO.

• 13.5. od 9.00 do 12.00 hod. - FÉROVÁ SNÍDANĚ na zahradě u evangelického kostela. Akce na podporu světového dne FAIRTRADE a domácích produktů. Pořádá FS ČCE Miroslav a RC Medvídek, při nepříznivém počasí v sálu.

Turistické informační centrum Dolní Kounice

Masarykovo nám. 2, 664 64 Dolní Kounice, tel./fax: 513 030 427,

tel.: 739 652 980, e-mail: tic@dolnikounice.cz, www.dolnikounice.cz

• do 28.5. - VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ - KLUB MLADÝCH FOTOGRAFŮ. Synagoga. Pořádá Klub moravských fotografů.

• 28.4. od 8.30 do 20.00 hod. - MENORA - symbol minulosti a světo budoucnosti. Program: 8.30 a 10.00 hod. - přednáška Bible - víc než kniha. Přednáší Mgr. Pavel Römer. 18.00 hod. - Koncert nejen liturgických písní pěveckého sboru Harmonie, doplněných slovem. 19.00 hod. - výstava historických Biblí od 15. století a přednáška „Renesance bible“. Přednáší Vlastimil Brunclík. Židovská synagoga v Dolních Kounicích. Pořádá Město Dolní Kounice.

• 30.4. v 18.00 hod. - PÁLENÍ ČARODĚJNIC. Malé hřiště za klášteřem. Kónus klub.

• 5.5. v 18.15 hod. - POUŤ VINAŘU SE MŠÍ KE CTI SV. GOTHARDA. Kaple sv. Antonína. Pořádá Farnost Dolní Kounice.

• 6.5. v 13.00 hod. - SVATOGOTHARSKÉ VINAŘSKÉ SLAVNOSTI. Masarykovo nám., kulturní dům. Pořádá Společenství obcí.

• 8.5. - DOLNOKOUNICKÁ 25 - turistický pochod. Start u KD. Pořádá TJ Vodní sporty Dolní Kounice.

• 9.5. v 17.00 hod. - POLOŽENÍ KYTICE K POMNÍKU PADLÝCH. Místní hřbitov. Pořádá Město Dolní Kounice a KSČM.

Připravujeme: • 13.5. - O PUTOVNÍ PROUDNICE - 46. ročník soutěže. Horní hřiště pod zámek. Pořádá SDH Dolní Kounice.

Středisko volného času Ivančice

Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 546 451 292, fax: 546 437 119,

e-mail: info@svcivancice.cz, www.svcivancice.cz

• 29.4. od 15.00 do 18.00 hod. - DEN TANCE ANEB ROZTANČETE HORIZONT. Přijďte s námi oslavit Mezinárodní den tance a podpořit taneční vystoupení. V programu: flashmob, mini battly, taneční kvíz, párty hry a soutěže, balonková bitva a další. SVČ Ivančice, Zemědělská 2

• 30.4. od 18.00 hod. - DOLNOKOUNICKÉ PÁLENÍ ČARODĚJNIC. Občerstvení zajištěno, táborák, hudba, soutěže a hry. Při nepříznivém počasí se akce nekoná. Poplatek 30 Kč/os. (bez občerstvení 15 Kč). Dolní Kounice, Kónus klub.

• DÍVKA TALENT. Hledáme dívky s talentem! Máš ráda například sport, pohyb, tanec, hudbu, jsi kreativní, ... a je ti 14-16 let? Přihlas se do 12. května do celostátní soutěže, kde nejdůležitější je talent! Více info: www.svcivancice.cz

• 12.5. od 19.00 hod. - KRATOCHVILSKÝ PUB QUIZ. Vědomostní soutěž pro dospělé. Určeno pro týmy se 4-6 členy. Poplatek 50 Kč/osoba. Přihlásit se můžete do 9. května na e-mail: nicola.bojanovska@gmail.com nebo na tel.: 607 014 146. Kratochvilka, Hostinec U Hlaváčka.

• 14.5. od 8.00 do 15.00 hod. - FINÁLE RFL. Přijďte povzbudit naše hráče florbalu. Ivančice, sportovní hala na Rybářské ulici.

• 14.5. od 15.00 do 17.00 hod. - DEN RODINY NA HORIZONTU. Odpolne pro rodiny, které si rády společně hrají, soutěží nebo plní zábavné úkoly. Poplatek 50 Kč/ dítě. SVČ Ivančice, Zemědělská 2.

Muzeum a informační centrum Vedrovice

Vedrovice 327, 671 75 Loděnice, tel.: 607 026 631,

e-mail: info@muzeumvedrovic.cz, www.muzeumvedrovic.cz

• 6.5. - DEN OBCE VEDROVICE 2017. Jarmark Mikroregionu Moravsko-krumlovsko, hudební pásmo „Odpolne na lidovou notu“, divadelní představení pro děti, ve dvoře muzea. Od 20 hodin - „Pyžamová párty“ v sále KD. V 10.30 hodin - Koncert v kostele sv. Kunhuty. Na návisi atrakce pro děti od 13 do 16 hodin - aquazorbing, skákací hrad, trampolína. Fotbalové hřiště „Pod Skalami“ - od 16 hodin fotbalové utkání starých pánů: Vedrovice - Vysoká pri Morave. Výstava květin a výrobků v Zahradnictví Kopetka (od 5. do 8. května)...

Kulturní informační centrum Rosice

Palackého nám. 45, 665 01 Rosice,

tel.: 546 492 196, e-mail: info@kic.rosice.cz

• 30.4. v 8.00 hod. - SBĚRATELSKÁ BURZA. Burza sběratelských předmětů a starožitností. Na nádvoří zámku. Pořádá Správa zámku Rosice.

• 30.4. - ČARODĚJNICE NA STARÉM PIVOVARU. I letos se usídlí na pivovarském dvoře čarodějnice. Od 14.00 se otevře tajemná brána, od 15.00 bude probíhat výtvarná dílna: výroba malých čarodějnic. V 18.00 bude vynesena rozsudek a zapálen velký oheň. Od začátku akce bude hořet špekáčkový táboráček a na rožni se bude motat vepřové. Točené pivo, limo a další pochutiny zajištěny, vstup volný, hudební nástroje vítány. Pořádá Pivovar Rosice.

• 30.4. od 14.00 hod. - PÁLENÍ ČARODĚJNIC. Táborový oheň s programem pro děti na kolbišti pod zámek. Zapálení vatry v 17.00 hodin. Občerstvení zajištěno. Vstup zdarma. Pořádá Moravská hasičská jednota - hasičský sbor Rosice.

Dům dětí a mládeže Moravský Krumlov

náměstí TGM 35, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 515 322 770,

e-mail: info@domeckmk.cz, www.domeckmk.cz

• 28.4. od 18.00 hod. - ZÁMECKÉ ČARODĚJNICE. Zveme malé čarodějnice a čaroděje na pálení čarodějnic na zámeckém nádvoří, kde na děti budou čekat čarodějnické úkoly. Akce je pořádána ve spolupráci s MěKS a ALMA, z. s.

Připravujeme: • 14.5. od 13.00 do 17.00 hod. - DEN RODIN. Zveme všechny rodiny s dětmi do zámeckého parku na zábavné odpoledne plné atrakcí a zábavných stanovišť tentokrát v cirkusovo-poutňovém stylu.

Výletníci Moravský Krumlov

Klášteřní nám. 143, 672 01 Moravský Krumlov, tel.: 607 052 644

e-mail: turistimk@seznam.cz, www.vyletncimk.estranky.cz

• PLÁN AKCÍ NA ROK 2017 (více na www.vyletncimk.estranky.cz):

• 27. - 28. 5. - Vikend na Stvořidlech, splavení řeky Sázavy (také pěší varianta)

• 17. 6. - Na kolech kolem mušovských jezer - trasa cca 50 km po rovině

• 30. 6. - 9. 7. - Chorvatsko. Zájezd s cestovní kanceláří Atlas Adria

• 22. 7. - Na koloběžkách z Dlouhých Strání - prohlídka elektrárny, sjezd 17 km

• 5. 8. - Toulcovy maštale - skalní bludiště, jeskyňe, město Polička, pivovar

• 19. 8. - Medvědí soutěska (AT) - fyzicky náročné slézání žebříků v průvrách

• 9. - 10. 9. - S Výletníky do ráje - hrad Valdštejn a Trusky, Arboretum Bukovina

• 7. 10. - Kokořínsko. Hrad Kokořín a Houska, skalní útvar Poklička

• 21. 10. - Podzimní vycházka do okolí Adamova - trasa lesem 17 km

• 11. 11. - Termální lázně Mosonmagyaróvár / Mošon - léčebné lázně a plovárna

• 9. 12. - Adventní Vídeň - zájezd s cestovní kanceláří KM TRAVEL z Brna

• PLATBY A PŘIHLÁŠKY: u paní Jelinkové v prodejně KVĚTINKA na Klášterním nám. 143 v M. Krumlově, tel.: 607 052 644, vyletncimk@seznam.cz.

DDM a školní družina Oslavany

Dům dětí a mládeže Oslavany, Hybešova 3

tel.: 546 423 520, 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

• 28.4. od 14.00 do 15.30 hod. - ČARODĚJNICKÁ SLAVNOST. Odpoledne plné her a soutěží. Budeme rádi, když si s sebou vezmete kostým čarodějnice či masku, lahvičku na elixír, špekáček či jinou dobrotu na opékání a veselou náladu. Sraz před DDM Oslavany.

• 3.5. od 8.00 do 12.00 hod. - OBLASTNÍ KOLO DSMC. Pro základní školy z regionu Ivančicka. Soutěží čtyřčlenná smíšená družstva v I. a II. kategorii.

• 10.5. od 8.00 hod. - OKRESNÍ KOLO DSMC. Mezi sebou se utkají družstva, která zvítězila v oblastní soutěži. Na dopravním hřišti při ZŠ Oslavany.

• 14.5. od 9.00 do 12.00 hod. - DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ PRO VEŘEJNOST. Program na dopravním hřišti při ZŠ Oslavany. S sebou dopravní prostředek, helm, pití. Poplatek 30 Kč. Program: 9.00 - zahájení jízdou zručnosti; 10.00 - jízda na dopravním hřišti; 11.00 - soutěže; 12.00 - ukončení, rozdání odměn.

• LETNÍ TÁBORY DDM OSLOVANY 2017. Tel.: 546 423 520, mob.: 739 634 100, www.ddm-oslavany.cz

1. Príměstský tábor I - FUNNY WEEK; 5 dnů; 10.7. - 14.7.; 750 Kč

2. Letní tábor Pozďatín - OSTROV POKLADŮ; 14 dnů; 15.7. - 28.7.; 3.800 Kč

3. Letní tábor Prudká - ADVENTURE; 7 dnů; 6.8. - 12.8.; 3.300 Kč

4. Príměstský tábor II - KOLO JE KAMARÁD; 5 dnů; 14.8. - 18.8.; 750 Kč

5. Príměstský tábor III - MALÝ ROBINSON; 5 dnů; 21.8. - 25.8.; 750 Kč

Klub českých turistů Ivančice

Ing. A. Moravec, předseda odboru KČT, tel.: 549 241 175

e-mail: turisti@seznam.cz

• 25.4. - VYCHÁZKA - JAMOLICE PŘES BÍLOU SKÁLU NA TEMPLŠTÝN A DO HRUBŠIC. Odjezd autobusem z Ivančic v 7.30 hodin do Jamolic. U hradu možnost opékání špekáčků. Chůze 13 km. Vede Hana Štátná.

• 26.4. - STUDÁNKY U KROKOČINA. Odjezd vlakem z Ivančic v 8.16 hodin do Zastávky, přestup na autobus do Stanoviště. Trasa vycházky Krokočín - studánky, Hluboké pivovar-Kralice. Odjezd vlakem z Kralic v 15.21 nebo 16.21, případně 18.21 hodin. Chůze do 15 km. Vede Milan Blaha.

• 30.4. - 10. VÝROČÍ OTEVŘENÍ ROZHLEDNY NA HLÍNĚ. Sraz v 9 hodin u červené stodoly, vede Hana Pokorná. U rozhledny bude od 10 hodin bohatý kulturní program a občerstvení.

NOVÁ ZAHRADA (Jednota bratrská Ivančice)

Komenského 1611 (vedle ZUŠ, průchodem z nám.), 664 91 Ivančice,

www.jbivancice.cz, kontakt: Zdeněk Chotaš, tel.: 604 916 965

• pondělí 9.00-15.00 hod., středa 9.00-17.00 hod., čtvrtek 9.00-12.00 hod. - FAMILY POINT - zázemí pro maminky s malými dětmi.

• úterý 16.00-16.30 a 16.40-17.10 hod. - ANGLIČTINA PRO PŘEDŠKOLÁKY (80 Kč za vyučovací hodinu).

• středa 15.00-17.00 hod. - ODPOLEDNÍ TVOŘIVÝ KLUB PRO MAMINKY S DĚTMI + HERNÍ (DÍLNA), 30 Kč/rodina.

• čtvrtek 9.00-12.00 hod. - TRÍGENERAČNÍ KAVÁRNA + HERNÍ, 30 Kč/rodina

• čtvrtek 17.00-18.30 hod. - DOROSTENECKÝ KLUB SHIFT. Zábava, hry, dobrá parta, vícedenní akce s přespáváním, povídaní o životě.

• pátek 16.00-17.45 hod. - DÍLNA PRO KLUKY A HOLKY - 30 Kč/setkání.

• neděle 10.00-12.00 hod. - SETKÁNÍ JEDNOTY BRATRSKÉ.

SOUKROMÁ A KOMERČNÍ ŘÁDKOVÁ INZERCE

SOUKROMÝ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat POUZE placenou SMS. Inzerát v délce maximálně 160 znaků zašlete jako SMS bez diakritiky (tedy čárek a háčků) ve tvaru: ZR mezera text Vašeho inzerátu na telefonní čísla: **903 55 30 (30 Kč/SMS) - POUZE TEXT, nebo 903 55 50 (50 Kč/SMS) - TEXT V RÁMEČKU.** Příklad standardního inzerátu: SMS ve tvaru: ZR Prodám tři sudy, 200 litru a motorovou sekačku na travu. Zn. levně. zašlete na 903 55 30. Cena této SMS je 30 Kč. Po odeslání SMS Vám bude doručena SMS s potvrzením o přijetí inzerátu. Cena je včetně 21 % DPH a je konečná. Službu technicky zajišťuje TOPIC PRESS, s. r. o., e-mail: info@topicpress.cz. **Neuvádějte své telefonní číslo, bude doplněno automaticky.** Ze soukromé inzerce budou vyřazeny inzeráty s komerčním obsahem. Množství uveřejněných soukromých inzerátů je limitováno místem a je určeno datem přijetí. Inzeráty, které nebyly uveřejněny v aktuálním vydání, budou otištěny ve vydání následujícím.

KOMERČNÍ ŘÁDKOVÝ INZERÁT lze zadat telefonem na čísle: 602 782 272, nebo e-mailem: inzerce@zrcadlo.info. Standardní komerční inzerát vytištěn tučně - 300 Kč, tučně v rámečku - 400 Kč, inverzně - 500 Kč. Ceny bez 21 % DPH. Rozsah řádkového inzerátu: maximálně 250 znaků včetně mezer. Pro vyúčtování uvádějte účetní adresu, včetně IČ, případně DIČ. Za pravdivost a obsah inzerátů neručíme.

Zrcadlo.info



soukromá inzerce zdarma také na www.zrcadlo.info

informační portál **Zrcadlo.info**

Hranice - M. Krumlov - Oslavany - Miroslav

www.fyzioterapie-eiblova.cz

» AUTO - MOTO

koupím
• Škoda Fabia combi 1.9 SDi, rok výroby 2007, jen ve velmi dobrém stavu. Ne bílou. ABS, klima... Cenu respektuji. Děkuji. Tel.: 607 515 086. **prodám**

• **zánovní ALU kola 16"**, rozteč 5x112, 8 paprsků znak VW s ojetými letními pneu 205/55 R16 - sada 4 ks, cena 3.800 Kč. Tel.: 604 689 050.

• **třetí řadu sedadel pro vůz SHARAN, ALHAMBRA, GALAXIE** - r.v. 00-10. Sedadla 2 ks, cena 2.200 Kč. Tel. 604 689 050.

» BYTY - NEMOVITOSTI koupím

• **byt v Ivančicích.** Spěchá. Tel.: 721 332 622.

• **rodinný dům v Ivančicích** nebo v okolí do 20 km. Tel.: 721 195 819. **prodám**

• **RD s přístavbou** ve Vranově nad Dyjí u lesa, klidné prostředí, ideální pro celoroční rekreaci. K dispozici 2 byty se soc. zařízením. Užitná plocha 152 m². Pozemek oplocený 447 m². Elektrina v mědi 380/220 V, plynové topení, voda obecní. K RD patří dílna - garáž. Cena k jednání: 995.000 Kč. Bez RK. Zajistím a uhradím právní služby. Při koupi RD a podepsání smlouvy do 31. 5. 2017 sleva 50.000 Kč - důvod stěhování. Info na tel.: 603 527 162, 608 548 590.

• **stavební pozemek v Bohuticích.** Klidné místo. Tel.: 777 582 899.

pronajmu

• **garáž v Moravském Krumlově.** Tel.: 704 372 484

• **nebytové prostory o výměře 214 m²** k podnikání. Bývalá prodejna potravin v Oslavanech, Hybešova 31. Informace pro zájemce na: 731 039 850 nebo jar.novackova@seznam.cz

» ELEKTRO prodám

• **Dotykačka** - kasa s tiskárnou a koutoučky do tiskárny. Tel.: 732 653 778.

• **stolní skener Umax** - plně funkční, SW komunikuje s OS Win7 a Vista. Cena 350 Kč. Tel.: 602 782 272.

• **nepoužívanou lednici s vrchní mrazničkou ZANUSSI**, výška 115, šířka 55 a hloubka 56 cm, levně. Tel.: 728 777 778.

» NÁBYTEK prodám

• **rozkládací gauč** na dvojlůžko, délka 2 metry. Nový a nepoužitý. Původní cena 5.800 Kč, prodejní cena 3.000 Kč. Tel.: 603 527 162, 608 548 590.

» RŮZNÉ koupím

• **staré obrazy, nábytek, porcelán** i celou pozůstalost. Prosím nabídněte. Tel.: 511 138 871, 607 399 913.

• **staré keramické džbánky, talíře, kroupky, krajáče, porcelán, figurky, obrazy** krajín. Tel.: 737 027 117.

prodám

• **použité věci** ze zahrádky - hrábě, vidle, kalové čerpadlo + hadice, zahradní konev. Tel.: 704 372 484.

• **dřevní drt z topolu**, 200 Kč/1 m³, množství 20-25 m³. Tel.: 728 505 435.

• **teflonové ubrusy 140x140**, naprony na ubrusy 40x40, nerez. tácky na kávu, sklo ke kávě. Tel.: 732 653 778.

• **dámské trekingové kolo Eska, Shimano** - 18 rychlostí, dobrý stav. Cena 1.500 Kč. K vidění v MK, nebo po dohodě dovezu. Tel.: 602 782 272.

» ZAMĚŠTNÁNÍ, BRIGÁDY nabízím (komerční inzerce)

• **Pro doplnění kolektivu** přijmeme nové spolupracovníky na pozice:
• **Kontrolor kvality** - zkušenosti s meziperační a výstupní kontrolou
• **Technolog** - znalost programování CNC obráběcích strojů
• **Konstruktor** - zaměřením na oblast hydrauliky, konstrukci strojů a zařízení
• **Seřizovač CNC strojů** - znalost programování v systémech Mazatrol a Metrix výhodou
• **Operátor CNC strojů**
• **Manipulační dělník** • **Skladový dělník**. Nabízíme: perspektivní a stabilní zaměstnání, odpovídající mzdové ohodnocení včetně benefitů, závodní stravování, týden dovolené nad rámec zákoníku práce. Kontakt: STROJÍRNA OSLAVANY, spol. s r. o., Padochovská 31, Oslavany, tel.: 546 492 248, 606 889 606, email: dvorakova@st-os.cz

• **Firma OSP, spol. s r. o. hledá do nové restaurace v Moravském Krumlově: SERVÍRKU/ČIŠNIKA, BARMANA/BARISTU.** Nabízíme: práci v příjemném prostředí, zájem a odpovídající platové ohodnocení. Nástup možný ihned. Info na tel.: 775 184 336, e-mail: info@osp-mk.cz

• **Pekárna IVANKA s.r.o., Moravský Krumlov přijme ihned ŘIDIČE na rozvoz pečiva s řidičským průkazem skupiny B nebo C a s profesním průkazem.** Moravský Krumlov a okolí. Tel.: 724 529 727.

• **Proimpex spol. s r. o. hledá vhodné kandidáty na pozici: TECHNIK KVALITY.** Požadujeme: • SŠ vzdělání technického směru • komunikativní znalost německého jazyka • znalost práce na PC - MS Office • praxe v oboru výhodou. Nabízíme: • motivující mzdové ohodnocení (prémie, čtvrtletní bonusy, ...) • vzdělávací kurzy • zaměstnanecké benefity (příspěvek na stravování, sport, ...). Životopis prosím zašlete na e-mail: proimpex@proimpex.cz.

» SLUŽBY (komerční inzerce)

• **Ing. Pavel Pexa - geodetické práce,** nabízí zaměření RD, pozemků, výtčeni vlastní hranice. Tel.: 515 322 897, 608 908 628, 777 582 899. Email: pexa@pexa.cz. Sídlo firmy: Zahradní 292, Moravský Krumlov.

• **Sítě a dveře proti hmyzu + veškeré opravy.** Okenní sítě i do 24 hodin. Výměna gumového těsnění v plastových oknech za silikonové. Žaluzie vertikální, horizontální (řetězové), silikonové těsnění oken a dveří, rolety předokenní i látkové do střešních oken. Více info: Ivo Pavlík, Dukovany 221. Tel./fax: 568 865 321, 602 719 156, e-mail: ivokarpavlik@seznam.cz

• **REKLAMNÍ PLACHTY Z PVC.** Kvalitní materiál, dlouhá životnost díky UV laku, zpevněné okraje, ocelová oka. Více na: 602 782 272.

PROGRAM KIN

KINO RÉNA IVANČICE

☎ 546 451 469, 736 601 631 • www.kinorena.cz

čt 27.4. ve 20.00 **ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍTEL**
Milostné drama ČR

ne 30.4. v 18.00 **MIMI ŠÉF**
Anim. komedie USA, dabing

pá 28.4. v 17.00 **KRÁSKA A ZVÍŘE**
Rodinné fantasy USA, dabing

so 29.4. v 18.00 **MASARYK**
Životopisné drama ČR / SR

so 29.4. ve 20.00 **ZTRACENÉ MĚSTO Z**
Životopisný film USA

ne 30.4. v 16.00 **ŠPUNTI NA VODĚ**
Rodinná komedie ČR

po 1.5. v 19.00 **LA LA LAND**
Muzikálová komedie USA

čt 4.5. v 18.00 **STRAŽCI GALAXIE Vol. 2**
Akční sci-fi komedie USA

pá 5.5. v 18.00 **RADE NASLEPO**
Romantická komedie Německo

so 6.5. ve 20.00 **RYCHLE A ZBĚSILE 8**
Akční thriller USA / JAP

ne 7.5. v 16.00 **ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VESNICE**
Anim. komedie USA, dabing

KINO OSLAVANY

☎ 546 423 018 - vstupenky 1 hod. před promítáním

so 29.4. v 18.00 **SANTA JE POŘÁD ÚCHYL**
Komedie USA, dabing

ne 30.4. v 18.00 **SEZN@MKA**
Komedie ČR

so 6.5. v 18.00 **AŽ NA SEVERNÍ PÓL**
Animovaný film Francie, dabing

ne 7.5. v 18.00 **MINISTERSTVO LÁSKY**
Komedie Chorvatsko / Česko

KINO PANORAMA ROSICE

☎ 546 412 210

čt 27.4. v 17.00 **BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU**
Komedie ČR

čt 27.4. ve 20.00 **ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍTEL**
Milostné drama ČR

pá 28.4. ve 20.00 **ŠMOULOVÉ: ZAPOMENUTÁ VESNICE**
Anim. komedie USA, dabing

so 29.4. v 17.00 **PŘES KOSTI MRTVÝCH**
Drama - thriller Polsko / ČR

3D brýle se prodávají za 30 Kč, nebo si můžete přinést vlastní pasivní brýle na bázi polarizace

HLEDÁME LEKTORY ANGLIČTINY 776 641 918

TJ Sokol Padochov pořádá
MÁJOVÉ POZEZENÍ
ANEBO PROMÍTÁNÍ STARÝCH FOTOGRAFIÍ
1. května od 14.00 hodin - Hospůdka v sokolovně.
Těšíme se na Vás!

MUSIC CLUB MAXIM
(prostory bývalé vinárny) v Moravském Krumlově pořádá
28. 4. - KONCERT krumlovské skupiny MONROE
5. 5. - ROCKOVÝ VEČER s Vaškem Ostrovským
13. 5. - HRAJEME 90. LÉTA - hudba na přání (vstup zdarma)
Těšíme se na vaši návštěvu.

TJ Sokol Padochov váz zve na neděli 30. dubna na
PÁLENÍ ČARODĚJNICE
Od 18.00 hodin zahrají PUMPAŘI, zapálení ohně ve 20.15 hodin. Dobré občerstvení. Prosíme mladé lidi, přijďte v sobotu v 9.30 hodin pomoci při chystání čarodějnic.

NEJEN HUDEBNÍ PROGRAM U KOZY

sobota 29. dubna od 14.00 - ČARODĚJNICE U KOZY
GRILOVANÉ KÝTY pod taktovkou p. ALEŠE SOUKUPA
Oheň, upálení čarodějnice, opékání buřtů, soutěž o nejlepší MASKU čarodějky/čarodějnice. Od 19.00 hodin hraje skupina OBEREG, od 21.00 hodin skupina VLAKVOUS

sobota 6. května v 19.00 - večer se skupinou SALLY SHOCK
NOVINKOVÉ u KOZY! Vstupné dobrovolné

sobota 20. května v 15.00 - GRILOVANÉ SELÁTKO
K té správné náladě nám zahraje skupina VLAKVOUS. :-)
Zahrajeme, zazpíváme, zapijeme!

OTVÍRACÍ DOBA u KOZY
středa a čtvrtek: 16 - 22 hodin, pátek: 16 - 24 hodin
sobota: 15 - 24 hodin, neděle: 15 - 22 hodin
FCB: U Kozy • WEB: www.ukozy.eu • TEL: 777 259 580

ČTU T.K. Sdružení pooslavských osad pořádá
SOUTĚŽ TRAMPSKÝCH PÍSNÍ
TRAMPSKÁ NOTA

Padochov - sokolovna - 12. až 14. května
pátek 12. května od 19.00 hodin - setkání u tábora
sobota 13. května od 11.00 do 21.00 hodin - soutěž písní, odpolední soutěže, večer slavnostní oheň, vyhlášení výsledků, volná zábava, ...
neděle 14. května v 10.00 hodin - slavnostní stažení festivalové vlajky.
Hosté: B.T.P. (Zlín), LOKÁLKA (Hradec Králové)
... a dalších 16 skupin, duetů a jednotlivců.
Vstupné: 150 Kč. Další info na: http://podkova.e-metro.cz

DSO Moravskokrumlovsko Vás srdečně zve na
JARMARK MIKROREGIONU MORAVSKOKRUMLOVSKO
sobota 6. května 2017 od 9.00 hodin - Vedrovice, na návsi
Jarmark bude probíhat v rámci Dne obce Vedrovice.
K vidění budou ukázky starých řemesel, místní produkty regionu.

TJ Sokol Padochov pořádá v neděli 7. května
POCHOD OSVOBOZENÍ
Sraz ve 13.30 hodin na návsi v Padochově. Těšíme se na Vás!

Nezisková organizace i-Kompas, z.s. (dříve Dětský klub Sovička) pořádá
PRAKTICKÉ WORKSHOPY S KONKRÉTNÍMI ŘEŠENÍMI
9. 5. od 17 hodin - Vztahy a komunikace v rodině
Jak vychovávat bez pohlavků a křičení na děti.
16. 5. od 18 hodin - Google Apps i pro začátečníky
Jak si umět lépe zorganizovat čas a zorientovat se v mailové korespondenci díky používání Google aplikací.
Místo konání workshopů:
Středisko volného času, Zemědělská 2, Ivančice
Více na www.i-kompas.cz

JARNÍ MORAVSKOBRÁNICKÝ BLEŠÁK
13. května od 14.00 hodin v Moravských Bránicích „Na potoku“

SDH Morašice pořádá
6. května ve 14.00 hodin v kulturním domě výstavu vín
MORAŠICKÝ KOŠT SV. FLORIÁNA
Hraje cimbálová muzika Donava. Srdečně zvou pořadatelé.

Středisko volného času Ivančice, Zemědělská 2, 664 91 Ivančice, tel.: 546 451 292, e-mail: info@svcivancice.cz, www.svcivancice.cz

LÉTO PLNÉ ZÁŽITKŮ - TÁBORY VOLNÁ MÍSTA:

Tábor pro náctileté s celotáborovou hrou Zpátky do minulosti - 16.7.-23.7., pobytový, Otrokovice, 2.900 Kč, 11-17 let
Tábory s koňmi - 16.7.-22.7. a 6.8.-12.8., Ivančice, 2.900 Kč, 7-15 let
Štrašidelná škola - 10.7.-14.7., příměstský, Ivančice, 1.200 Kč, 6-12 let
Zootropolis - 14.8.-18.8., příměstský, Ivančice, 1.200 Kč, 6-12 let
Tvořivé hrátky - 10.7.-14.7., příměstský, Ivančice, 1.200 Kč, 6-12 let
Indiáni - 17.7.-21.7., příměstský, Ivančice, 1.200 Kč, 6-12 let
Trollové - 17.7.-21.7., taneční, Ivančice, 1.200 Kč, 5-11 let
Just dance - 24.7.-28.7., taneční, Ivančice, 1.200 Kč, 5-11 let
Zpívej - 7.8.-11.8., taneční, Ivančice, 1.200 Kč, 5-11 let
Tábor s angličtinou - 17.7.-21.7., Ivančice, 1.200 Kč, 4-6 let
Sportovní tábor - 31.7.-4.8., Ivančice, 1.200 Kč, 6-12 let
Cestování na konec světa... - 10.7.-14.7., N. Bránice, 1.150 Kč, 5-10 let
Hravě a zdravě - 24.7.-28.7., Nové Bránice, 1.150 Kč, 5-10 let
Čarodějnická sešlost - 24.7.-28.7., Dolní Koučnice, 1.200 Kč, 6-12 let
Croodsovi - 14.8.-18.8., Kratochvilka, 1.150 Kč, 6-12 let



Zveme vás na oslavy Svátku práce s ČSSD

Ivančice, park na Réně, 1. května 2017, 13:00–17:00 hod.

Atrakce pro děti, živá hudba.

Konec levné práce!

Lidé v naší zemi si zaslouží vyšší mzdy

HUDEBNÍ SLAVNOSTI
MORAVSKÝ KRUMLOV A MIRKA STREJČKOVÁ

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

PETR BENDE *speciální akustický koncert*

BENDE

& cimbálová
muzika

GRAJCAR

pb

ORLOVNA RAKŠICE ČT 11. 5. 2017 19.00
vstupné: 200,- Kč předprodej IC www.meksmk.cz



www.jizdnikola.net pořádá 2. ročník

TEST KOL



sobota 13. 5. 2017
od 9 do 16 hodin

POD TEMPLŠTÝNEM

rekreační areál

www.letnistredisko.brnensko.com
GPS: 49.0937308N, 16.2450961E, příjezd od Hrubšic

K otestování budou špičková MTB kola, celoodpružené speciály a MTB elektrokola, dětská kola.

K zapůjčení budete potřebovat dva doklady totožnosti.
Doporučujeme si vzít vlastní pedály.

Pro registrované účastníky bude připraveno občerstvení zdarma a malý dárek

více info na prodejně:
Dukovanská 1742
Moravský Krumlov
nebo na tel.:
608 516 333

